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 1 Confiturier en cristal pressé-moulé et monture en argent 950/1000 à 
décor de frise de feuilles d'eau, les anses en forme de cornes 
d'abondance fleuries, la base carrée posant sur quatre pieds griffes, le 
couvercle avec prise en anneau perlé reposant sur une terrasse de 
canaux rayonnants.
Poinçon tête de Vieillard (1819-1838), poinçon Grosse Garantie de Paris. 
Maitre Orfèvre : Charles-Louis DUPRÉ, Paris (actif 1827-1838). 
Poids net : 375 g. 
H. : 25 cm. 

Note : Confiturier similaire de l'orfèvre présenté à la vente Christie's 
Monaco le 10 décembre 2000, lot 542. 

400 / 600 420 € 519,96 € 

 2 Verseuse en argent 950/1000 de forme balustre, le corps à frise de 
feuilles d'eau posant sur trois pieds griffes aux cartouches de feuilles 
d'acanthe. Le bec verseur à tête de chimère, couvercle à frise de godrons 
et prise en pomme de pin. Anse en ébène. 
Poinçon 2e coq, premier titre (1809-1819). Moyenne Garantie de Paris. 
Maitre Orfèvre : A.M.C au rameau de laurier. 
Poids 852 g. ; H. : 28 cm. 
Petites usures et restauration à l'anse. 

500 / 800 720 € 904,32 € 

 3 Huilier-vinaigrier en cristal taillé à monture en argent 950/1000 ciselé et 
amati de décor végétaliste, la base circulaire à fût de deux chimères en 
haut relief. 
Poinçon Minerve. 
Maitre Orfèvre : André AUCOC (1856-1911).
Poids brut : 558 g ; H. : 27 cm. 
Manque un clapet, éclats et usures d'usage. 

200 / 300 200 € 239,67 € 

 4 Carafon en verre pressé-moulé à décor torse, la monture en argent 
800/1000. 
Poinçon tête de Diane 3ème titre. 
Hongrie, début XXe. 
Poids brut : 543 g ; H. : 18 cm. 

On y joint un seau à glace d'un modèle similaire, monture en métal 
argenté. 

30 / 50 30 € 35,5 € 

 5 Partie de ménagère en argent 950/1000 à décor filet violoné et 
monogrammé BL comprenant 7 fourchettes, 8 cuillères et 9 cuillères à 
entremet. 
Poinçon Minerve. 
Maitre orfèvre : PQ. 
Poids : 2100 g.
On y joint une série de 12 petites cuillères en argent 950/1000 du même 
modèle et deux fourchettes à entremet en argent 950/1000 d'un modèle 
différent. 

Poids net total : 2110 g. 

1000 / 1500 1 620 € 1917 € 

 6 Nécessaire à thé/café comprenant un pot à lait, un pot couvert et un 
plateau en argent 800/1000 à décor appliqué à chaud de motifs rocaille 
et le plateau ciselé du monogramme FS. 
Allemagne, début XXe. 
Poids : 1072 g. 

400 / 600 710 € 840,17 € 

 7 Nécessaire à thé/café en argent 800/1000 comprenant une théière, une 
cafetière, un sucrier, un pot à lait et un plateau. Style Rocaille. 
Allemagne, début XXe. 
Poids : 3700 g. 

1600 / 1800 2 520 € 2982 € 

 8 Jardinière en argent 800/1000, le décor de style Rocaille, les anses et 
pieds appliqués à chaud. 
Allemagne, début XXe. 
Poids : 746 g. 
Chocs et enfoncements. 

300 / 400 500 € 591,67 € 
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 9 Ensemble de 18 couverts en agent 800/1000 à décor de carpes et 
roseaux. Chiffrés FS. 
On y joint un couvert de service à poissons en argent 800/1000 à décor 
ciselé. 
Poids total : 2450 g. 
Long. fourchette : 19 cm ; Long. couteau : 21 cm. 

1000 / 1200 1 730 € 2172,88 € 

 10 Suite de 24 petites cuillères à sorbet en argent 800/1000 à décor 
Rocaille.
On y joint deux cuillères saucières en argent 800/1000 à décor Art 
Nouveau. 
Poids total : 434 g. 
Long. cuillère : 11,5 cm. 

200 / 300 370 € 464,72 € 

 11 Timbale en argent 950/1000 patronymique (Emma) à décor d'une frise 
de rinceaux sur fond amati. 
Poinçon Minerve. 
Poids : 93 g. 
H.: 8,5 cm. 

On y joint une timbale en métal argenté BOULENGER à décor Art 
Nouveau de chardons en bas relief. Monogrammée. 

40 / 60 75 € 88,75 € 

 12 Lot en argent fourré 800/1000 comprenant un couvert de service, trois 
couteaux dont deux à fruits et deux fourchettes à entremet.
On y joint un couvert de service à découper en argent fourré 950/1000. 
Poids brut total : 636 g. 

50 / 80 50 € 60,67 € 

 13 Lot en argent 950/1000 comprenant deux cuillères et trois fourchettes. 
Poinçon Minerve et poinçon tête de Vieillard. 
Poids : 296 g. 

150 / 200 240 € 284 € 

 14 Lot en argent 800/1000 comprenant un couvert à décor de personnages, 
une pelle de service et deux paires de cuillères de service. 
Poids : 347 g. 

150 / 180 235 € 278,08 € 

 15 Lot en argent 950/1000 comprenant deux petites cuillères, deux cuillères 
et une fourchette. 
Poids : 238 g. 

80 / 120 190 € 224,83 € 

 16 Fourchette en argent 949/1000 modèle uniplat. 
Poinçon de communauté au T couronné. 
Lille, 1780. 
Poids : 56 g. 

30 / 50 55 € 69,08 € 

 17 Lot de débris d'argent. 
Poids brut : 220 g. 

60 / 80 100 € 118,33 € 

 18 Lot de bijoux berbères en argent 800/1000 comprenant deux ornements 
de cheville, un bracelet avec cabochon de corail et une fibule. 
Poids : 624 g. 

200 / 300 430 € 508,83 € 

 19 Importante ménagère en argent 800/1000e à décor rocaille et chiffrés 
ES, comprenant : 
- 18 grandes fourchettes 
- 18 petites fourchettes 
- 18 grandes cuillères
- 22 petites cuillères 
- 21 cuillères à café 
- 11 petites cuillères à moka
- 12 couverts de service
Poids : 5830 g. 

On y joint une fourchette en argent 950/1000. Poids : 33 g. 

2000 / 2500 4 120 € 4875,33 € 
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 20 Ensemble en argent fourré 800/1000 et lames acier de style Rocaille 
comprenant : 
- 18 grands couteaux 
- 18 petits couteaux 
- 1 pelle de service 
Poids brut : 3135 g. 

200 / 300 200 € 242,67 € 

 21 G. ACCARISI, Firenze. 
Monture de miroir de table en argent 800/1000 à décor d'Amours en 
ronde bosse et cadre rectangulaire sommé de deux angelots à la 
couronne de laurier. Sur une terrasse à gradins en doucine. 
Travail florentin, vers 1880. 
Poids : 658 g. 

200 / 300 440 € 536,8 € 

 22 Important cadre miroir, la partie centrale en bas-relief repoussé à décor 
d'une scène animée sur une plaque partiellement en argent 925 mil.
23,5 x 31,5 cm (plaque).
60 x 71,5 cm (cadre). 

50 / 60 50 € 61,9 € 

 23 Important cadre miroir, la partie centrale en bas-relief repoussé à décor 
d'une scène mythologique sur une plaque partiellement en argent 925 
mil.
22 x 31 cm (plaque).
60 x 72 cm (cadre). 

50 / 60 60 € 74,28 € 

 29 École grecque, XXe. 
Saint Christophe. 
Icône à l'huile sur fort panneau avec oklad ou riza en argent 950/1000. 
Poids brut : 1221 g. 

50 / 80 130 € 163,28 € 

 30 Porte-serviettes en argent 800/1000 ajouré à décor fleuri.
Poids : 63 g. 
 

30 / 50 110 € 138,16 € 

 31 Coupelle en argent 950/1000. 
Poinçon Mercure pour l'exportation 1840-1876. 
On y joint une cuillère à œuf en argent 950/1000. Poinçon Minerve.  

Poids total : 390 g. 

180 / 220 300 € 355 € 

 32 Lot de deux timbales patronymiques en argent 950/1000 à décor ciselé. 
Poids : 139 g. 
Petits chocs. 

70 / 80 110 € 130,17 € 

 33 Lot de monnaies et médaille en argent 900/1000 comprenant : 
- 9 pièces de 5 francs Semeuse. 1960 (x1), 1962 (x7), 1964 (x1). 
- 4 pièces de 10 francs Turin. 1929, 1931, 1932, 1934. 
- 1 médaille Caisse d'Epargne de Dunkerque. 
Poids : 171 g. 

On y joint quatre pièces de 10 francs Turin en cupronickel. 

60 / 80 100 € 118,33 € 

 34 Lot en argent 950/1000 comprenant deux montures de salerons avec 
leur intérieur en verre, un passe-thé et deux cuillères à sel. 
Poids : 80,6 g. 
On y joint deux ronds de serviette en argent 800/1000. 
Poids : 50,6 g. 
POIDS TOTAL : 131,2 g. 

60 / 80 105 € 124,25 € 

 35 Partie de service à thé en argent 800/1000 comprenant une verseuse, un 
sucrier et un pot à lait. 
On y joint une tasse à vin en argent 800/1000. Poinçon Minerve sans 
listel. 
Poids total : 942 g. 

200 / 300 650 € 769,17 € 
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 36 Lot en argent 950/1000 comprenant 2 coupelles, 6 couverts, 3 petites 
cuillères et 2 fourchettes. 
Poinçon tête de Minerve. 
Poids : 1226 g. 

500 / 800 970 € 1147,83 € 

 37 EMILE PUIFORCAT (1897-1945). 
Lot en argent 950/1000 comprenant une série de 6 petites cuillères 
modèle filet-coquille à queue de rat. 
Poinçon tête de Minerve et poinçon orfèvre. 
Poids : 120 g. 

50 / 80 110 € 138,16 € 

 38 Lot de trois montres de gousset en argent 800/1000, cadrans émaillés 
blancs à chiffres romains. 
Poinçon au Crabe. 
Poids brut : 196 g. 

20 / 30 45 € 56,52 € 

 39 Lot de deux ronds de serviette en argent 950/1000 à décor ciselé. 
Poids : 35 g. 
Enfoncements. 

On y joint deux cuillères et un saleron en métal argenté. 

15 / 20 25 € 30,5 € 

 40 Lot de 54 pièces en argent de 5 francs Semeuse, 1960. 
Poids : 650 g. 

320 / 400 470 € 590,32 € 

 41 Lot de 50 pièces en argent de 5 francs Semeuse, 1960. 
Poids : 600 g. 

300 / 400 440 € 552,64 € 

 42 Lot de 50 pièces en argent de 5 francs Semeuse, 1960. 
Poids : 600 g. 

300 / 400 430 € 508,83 € 

 43 Lot de 46 pièces en argent de 5 francs Semeuse, 1962. 
Poids : 550 g. 

280 / 320 395 € 467,42 € 

 44 Lot de 50 pièces en argent de 5 francs Semeuse dont : 
- 14 pièces 1961.
- 28 pièces 1963.
- 5 pièces 1965.
- 2 pièces 1966.
- 1 pièce 1969.

Poids : 600 g. 

300 / 400 430 € 508,83 € 

 45 Lot de 28 pièces en argent dont : 
- 21 pièces de 5 francs Semeuse, 1964. 
- 2 pièces de 5 francs Semeuse, 1968. 
- 1 pièce de 5 francs Hercule, 1873. 
- 3 pièces de 10 francs Hercule, 1966 et 1969. 
- 1 pièce de 50 francs Hercule, 1978. 
Poids : 405 g. 

250 / 300 290 € 343,17 € 

 46 Ensemble de monnaies en argent dont : 
- 3 pièces de 50 francs Hercule. 
- 8 pièces de 10 francs Hercule. 
- 10 pièces commémoratives de 10 euros. 
- 8 pièces commémoratives de 100 francs. 
- 2 pièces de 5 francs Semeuse 1962 et 1964. 
- 7 pièces de 1 franc Semeuse 1916 à 1919.
Poids : 610 g. 
 

300 / 400 500 € 619 € 
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 47 Pièce de 1 dollar en argent 1922.
On y joint deux monnaies Semeuse en argent.
Poids : 34 g. 

10 / 20 25 € 29,58 € 

 48 Pièce de 5 francs Napoléon III tête nue 1852 A.
Monté en pendentif.
Poids : 29 g. 

20 / 30 30 € 37,14 € 

 49 Lot de six pièces de 50 francs Hercule en argent et trois de 10 francs.
Poids : 255 g 

80 / 120 250 € 309,5 € 

 50 Petite boite en argent 958/1000, le couvercle à décor d'un trophée fleuri 
dans un cartouche circulaire, le pourtour à guirlandes de fleurs. 
Probablement DIJON, fin XVIIIe. 
Poinçon de Jurande au P couronné. 
Maitre Orfèvre : PDH à l'étoile et couronne. 
Poids : 63 g. 

60 / 80 100 € 125,6 € 

 51 Lot en argent comprenant une saupoudreuse dans sa boite et deux 
pelles à sel. 
PARIS, XVIIIe pour les pelles. 
Poinçon Minerve et poinçons Jurande. 
Poids : 57 g. 

On y joint un couvert à poisson et une pince à gigot en argent fourré. 
Poids brut : 356 g. 

20 / 30 70 € 87,92 € 

 52 Lot en argent 900/1000 comprenant 5 petites cuillères dont France et 
Autriche-Hongrie XVIIIe et XIXe. 
Poids : 93 g. 

40 / 60 70 € 82,83 € 

 53 Étui à cigarettes rectangulaire en argent à décor de filets et 
monogrammé "M.M.".
Poids : 148 g.
11,5 x 8,5 cm. 

50 / 80 130 € 163,28 € 

 54 Poudrier en argent 800/1000 à décor ciselé de motifs géométriques et 
entrelacs floraux. 
Poids : 68 g ; Diam. : 8,3 cm. 

30 / 50 60 € 75,36 € 

 55 Cuillère en argent  875/1000, la spatule à crochet et à poucier ciselé d'un 
cœur, le cuilleron travaillé au repoussé figurant une fermière donnant du 
grain à ses poules. 
Poinçons au revers non identifiés. 
HOLLANDE, XVIIIe. 
Poids : 25 g ; Long. 12 cm. 

40 / 60 50 € 62,8 € 

 56 Paire de salerons en argent 950/1000 et cristal moulé dont trois de la 
Cristallerie de Portieux. 
On y joint trois pelles à sel. 
Poids : 108 g. 

80 / 120 90 € 113,04 € 

 57 Croix argent 800/1000 à décor ajouré de rinceaux. 
Poids : 105 g ; Long. : 46,5 cm. 

100 / 150 150 € 185,7 € 
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 58 Coupelle en argent 800/1000 filigrané à décor ajouré de motif fleuri. 
Poids : 33 g ; Diam. 12 cm. 
Petits accidents et usures d'usage. 

20 / 30 50 € 62,8 € 

 59 Pelle à fraises en métal argenté et argent 800/1000 pour le manche. 
Poids brut : 62 g. 
Long. 22 cm. 
 

20 / 30 10 € 12,56 € 

 60 Couvert à salade en argent 950/1000 à décor de trophées musiciens et 
guirlandes fleuries. 
Poinçon Minerve. 
Maitre Orfèvre : Antoine LAPPARRA (actif 1895-1902). 
Poids : 156 g. 

100 / 150 150 € 185,7 € 

 61 Face-à-main à monture en argent 800/1000 à décor ciselé d'un chiffre à 
la couronne comtale dans un cartouche d'entrelacs. Miroir biseauté. 
Poids brut : 300 g. 
Long. : 27 cm. 

60 / 80 80 € 100,48 € 

 62 Émile PUIFORCAT (1897-1945). 
Trois couverts de service à mignardises en argent et argent vermeillé 
950/1000 à décor ajouré à motif néo-rocaille. 
Poids : 86 g. 

120 / 150 1 300 € 1609,4 € 

 63 Couvert de service à gâteau, les manches en argent fourré 950/1000 à 
décor rocaille et métal doré à décor damasquiné à l'argent. 
Poids brut : 200 g. 

30 / 50 80 € 99,04 € 

 64 Série de quatre petites cuillères en argent 950/1000 à modèle filet. 
Poinçon Minerve. 
Maitre Orfèvre : Edmond JAMET (actif, 1831-1847). 
Long. : 14,5 cm. 
On y joint une série de trois cuillères à œuf en argent 950/1000 et deux 
cuillères en argent 950/1000 au modèle filet. 
Poids total : 183 g. 

100 / 150 150 € 177,5 € 

 65 Partie de ménagère en argent 800/1000, modèle uniplat, comprenant : 
- 6 couverts. 
- 12 cuillères et 6 fourchettes de service. 
- 6 petites cuillères. 
Chiffres TM surmontés d'une couronne comtale. 
HONGRIE, poinçon au profil de Diane 3ème titre (1866-1937). 
Repoinçonné au charançon. 
Poids net : 2190 g.

On y joint une série de 6 couteaux de service et 6 couteaux à entremet 
au modèle aux chiffres et à la couronne comtale ainsi qu'un lot de 
couverts en métal dépareillés. 

1500 / 2000 1 560 € 1846 € 

 66 Timbale sur piédouche en argent 958/1000 martelé, pied travaillé au 
repoussé et portant l'inscription J.JAGOT. 
Poinçon de charge et décharge de Tours, 1780-1789. 
Maitre orfèvre : M.P.C, poinçon probablement employé à Loches vers 
1775. 
Poids : 106 g.
H. : 10,5 cm. ; Diam. : 9 cm. 

100 / 150 130 € 158,6 € 

 67 Verseuse tripode en argent 950/1000, le couvercle à prise de pouce à 
enroulement, turlupet et bord à contour d'une frise ciselée. Le bec 
verseur à cannelures avec bouton en chute, posant sur trois pieds sabots 
aux cartouches surmontés d'un ruban. Le manche en bois noirci et 
tourné, la panse chiffrée.
Poinçon au Premier Coq 1er titre (Paris, 1798-1809). 
Maitre Orfèvre : Thomas-Michel BARY, actif à Paris à partir de 1797. 
23 x 23 x 10 cm.
Poids net : 587 g (hors manche). 

200 / 300 450 € 565,2 € 
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 68 Ensemble de 6 couverts en argent 950/1000 minimum, modèle uniplat. 
Travail du XVIIIe et Paris 1798-1809.  
Nombreux poinçons Maitre Orfèvre et Jurande, Poinçon 1er Coq 1er titre 
et plusieurs repoinçonnages Minerve. 
Poids : 844 g. 

400 / 600 710 € 891,76 € 

 69 Couvert en argent 950/1000 à décor filet rubané. Chiffré RB. 
Poinçon Minerve. 
Maitre Orfèvre : Alexandre VAGUER, insculpé de 1884-1920 (fourchette) 
; MAO. 
Poids : 157 g. 

On y joint une petite cuillère en métal argenté à décor de Style Louis XIV 
d'un mascaron. 

50 / 80 125 € 147,92 € 

 70 Lot en argent 950/1000 comprenant une louche, un couvert et une 
cuillère. Modèle uniplat. Chiffrés BC. 
Poinçon Minerve. 
Poids : 445 g. 

150 / 200 365 € 431,92 € 

 71 Amusante cuillère en argent ciselé à décor double face d'indien, le 
cuilleron gravé WINNIPEG
Travail anglais ou américain.
Poids : 44,1 g. 

50 / 80 50 € 61 € 

 72 Pince à sucre en argent repoussé à décor de frise, l'extrémité en griffe de 
lion.
Vers 1900.
Poids : 40 g. 

30 / 50 45 € 56,52 € 

 73 Petite cafetière égoïste en argent uni, la panse armoriée à deux prises, 
les pieds feuillagés.
Maitre Orfèvre : HUGO.
Poids : 188.7 g.
(petit défaut à l'anse). 

80 / 100 155 € 183,42 € 

 74 Cuillère saupoudreuse en argent ajouré et guilloché, la spatule ornée 
d'un cartouche feuillagé à rang de perles.
Vers 1900.
Maitre Orfèvre : PQ
Poids : 54 g. 

30 / 50 90 € 113,04 € 

 75 Saleron double en argent et argent doré, la prise végétalisée et les 
réceptacles ornés d'acanthe.
Style Rocaille, vers 1900.
Maitre orfèvre : LB.
Poids : 180 g.
(manque les couvercles). 

80 / 100 150 € 188,4 € 

 76 Sucrier en argent à deux anses, la prise du couvercle en forme de fruit 
feuillagé, la panse à côté, le piédouche orné d'une frise de feuilles d'eau 
et la base carrée.
Vers 1900.
Maitre orfèvre Émile PUIFORCAT.
Poids : 392 g. 

200 / 250 350 € 433,3 € 

 77 Paire de salerons double en argent repoussé et ajouré, les prises en 
forme d'obélisques, les réceptacles à décor de guirlandes de fleurs et 
draperies, les intérieurs en verrine bleue.
Style Louis XVI, vers 1900.
Poids net : 219 g. 

100 / 120 180 € 222,84 € 

 78 Huilier-vinaigrier en argent repoussé, la prise en forme de volute 
feuillagée centrée d'un mascaron, chiffrée AD, les réceptacles à décor de 
guirlande et draperie. L'ensemble reposant sur une base feuillagée.
Seconde moitié XIXe.
Les carafes en cristal taillé coloré bleu.
Poids net : 298 g. 

150 / 200 325 € 384,58 € 
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 79 Partie de service à café et thé en argent 950/1000 comprenant une 
théière, une cafetière, un sucrier, un pot à lait et une pince à sucre, les 
couvercles à prise de boule aplatie. Monogrammée DP. 
Poinçon Minerve. 
Poinçons Maitre Orfèvre SAGLIER et J.R. 
Poids brut : 1695 g. 
Une charnière à refixer. 

600 / 800 1 230 € 1455,5 € 

 80 Écuelle à deux oreilles en argent 950/1000 sur talon, signée RISLER. 
Poinçon Minerve et poinçon Maitre Orfèvre. 
Poids : 153 g. 
Petits chocs. 

60 / 80 125 € 147,92 € 

 81 Lot en argent 950/1000 comprenant deux timbales à décor guilloché. 
Poinçons Minerve, l'une poinçon Maitre Orfèvre P.MASSAT. 
Poids : 114 g. 

60 / 80 100 € 125,6 € 

 82 Couvert en argent 950/1000 comprenant une fourchette et une grande 
cuillère à décor de rinceaux feuillagés. 
Poinçon Minerve. 
Poinçon Maître Orfèvre Adolphe BOULENGER, insculpté en 1876.
Poids : 181,9 g.
Présenté dans un écrin. 

80 / 120 145 € 171,58 € 

 83 Nécessaires de service en argent fourré, métal et acier comprenant : 
- nécessaire à découper, manches chiffrés et feuillagés, arrêtoir à décor 
d'une bécasse. 
- couvert de service à mignardises à décor de rinceaux feuillagés. Dans 
l'écrin d'origine.
Poids brut : 386 g. 

On y joint une cuillère de service en métal argenté. 

60 / 80 60 € 71 € 

 84 Série de 10 petites cuillères en argent 950/1000, modèle uniplat, le 
revers de la spatule à décor d'un chiffre feuillagé.
Poinçon Minerve. 
Poinçon maitre orfèvre Victor BOIVIN, insculpé en 1897. 
Poids : 198,1 g. 

100 / 150 160 € 189,33 € 

 85 Ensemble de pièces comprenant :
- pièce de 5 pesetas en argent , Alfonso XIII, 1898.
- pièce Georges V en argent.
Poids : 38,4 g.
 On y joint une pièce Léopold III en métal. 

5 / 10 25 € 31,4 € 

 86 Ensemble de 6 pièces de 20 Francs Turin en argent et 6 pièces de 10 
Francs Turin en argent.
Poids : 179,5 g. 

50 / 80 125 € 157 € 

 87 Ensemble de pièces en argent comprenant : 
- une pièce de 5 francs Cérés.
- une pièce de 5 francs Napoléon III.
- 4 pièces de 5 francs Louis-Philippe I.
Poids : 147,7 g.
On y joint deux pièces de 5 francs Hercule en argent ou métal. 

60 / 80 110 € 130,17 € 

 88 Ensemble de 6 pièces en argent, Umberto I et Vittorio Emanuele II.
Poids : 148,8 g. 

70 / 90 120 € 148,56 € 

 89 Ensemble de 9 pièces en argent Léopold II et Léopold 1er Roi des Belges.
Poids : 224 g. 

100 / 150 170 € 201,17 € 



Hôtel des Ventes GIRAUDEAU RESULTAT DE VENTE  DU 01/09/2025 - 1 Maîtres JABOT
eAuctionLive Mobilier, Objets d'Art & Décoration GAUTHIER BENSAIAH DEHEN

 Page 9 de 51

LOT DESIGNATION ESTIMATIONS ADJUGÉ FRAIS COMPRIS

 90 Ensemble de 20 pièces de 50 francs Hercule en argent.
Poids : 599,7 g. 

300 / 400 560 € 703,36 € 

 96 INDONESIE, XXe.
Deux grandes marionnettes de théâtre en bois polychrome et tissu.
L. 58 cm. 

10 / 20 35 € 43,96 € 

 97 Petite charrette ou pousse-pousse en écaille à capot rétractable.
Époque Napoléon III.
14,5 x 21 x 8 cm.
(roues à resserrer et galon de la capote accidenté).
On y joint :
- une flûte en bois sculpté.
L. 32 cm.
- un peigne en bois sculpté à décor d'une femme.
- une petite boite en bois sculpté.
- deux embrases en laiton.
 

40 / 60 200 € 251,2 € 

 98 Lot comprenant :
- trois paires de lunettes, dont deux en écrins.
- encrier de voyage.
- quatre coupe-papiers, etc... 

20 / 30 20 € 24,4 € 

 99 Lot comprenant :
- divers cadres ou porte-photos en métal doré, bois et verres biseautés.
(petits éclats).
- Ancien Testament, fin XVIIIe.
(incomplet).
- trois paroissiens... 

30 / 50   

 100 NEVERS, MONTAGNON.
Assiette en faïence polychrome à décor d'un blason.
D. 25 cm.
On y joint une assiette en Choisy-le-Roi à décor de rébus (fêle et éclat) et 
un plat en faïence fine anglaise STAFFORDSHIRE à décor d'une scène 
animée inspirée de l'Extrême-Orient. 

20 / 30 20 € 25,12 € 

 101 Petite balance trébuchet en métal et laiton.
Présentée dans son écrin.
18 x 6 cm. 

10 / 15 5 € 6,28 € 

 102 Lot d'objets de vitrine dont piluliers en porcelaine polychrome et or 
"PORCELAINE de Paris", et divers, sujets en biscuit, petits sujets religieux 
et un étui (15 x 10,5 cm). 

20 / 30 55 € 69,08 € 

 103 Lot comprenant :
- L'Elephant de la Mémoire.
Petit sujet en étain.
- SHEFFIELD.
Petite flasque de chasse à alcool en étain à décor de lièvres.
- petite boite à poudre en porcelaine polychrome à décor de chasseurs.
- petite lampe à huile en laiton.
H. 19 cm.
- petits éléments miniatures pour poupée, diverses matières. 

20 / 30   

 104 Lot comprenant :
- lot de trois petites boites en bois, placage et marqueterie.
- lot de trois petits porte-monnaies en cuir, métal et métal doré.
11 x 8 cm (le plus grand).
(usures, petits accidents).
- lot de trois poudriers en métal et façon écaille. 

20 / 30 60 € 74,28 € 
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 105 Lot religieux dont icône, petit coffret, Christ en croix dans un cadre en 
laiton, bénitier et diverses croix.
diverses matières dont bois, métal.
 

20 / 30 50 € 61,9 € 

 106 Lot comprenant :
- petite collection de boites, diverses matières.
- collection de 9 flacons, boites à poudre de toilette en verre et métal.
H. 16,5 cm (le plus grand). 

30 / 50 30 € 36,6 € 

 107 Lot en ivoirine et os comprenant brosses, face à main et polissoir (L. 16 
cm).
 

40 / 60   

 108 Lot en os ou ivoirine comprenant face-à-main, rond de serviette, 
polissoir, petit chausse-pied.
26 x 11 cm (face-à-main). 

10 / 20 10 € 12,38 € 

 109 Collection de huit missels ou paroissiens en ivoirine à décor de croix, 
motifs feuillagés, Vierge, épis de blé, cartouche chiffré, etc...
10,5 x 7,5 cm (moyenne).
(accidents).
Présentée dans un support en carton bouilli et noirci à décor d'étoiles. 

50 / 80   

 110 Collection de sept missels ou paroissiens en ivoirine à décor de Croix, 
Calice ou tête d'Angelot.
13 x 8,5 cm (le plus grand). 

50 / 80 80 € 99,04 € 

 111 ESCLAINVILLIERS, 3ème Régiment de Cuirassiers.
Nécessaire de bureau en métal et verre, la prise en forme d'éperon, la 
base en forme d'étrille supportant un vide-poche figurant un blason.
16 x 17,5 x 11 cm.
On y joint une petite lampe en faïence polychrome à décor de bateaux, 
la monture en laiton.
H. 40 cm. 

20 / 30   

 112 Lot comprenant :
- coffret rectangulaire en bois à décor d'une femme de dos.
Époque Art Nouveau.
7,5 x 20 x 13,5 cm (petits accidents).
- cadran solaire en bronze doré. 

20 / 30 50 € 62,8 € 

 113 Coffret rectangulaire en bronze doré et ciselé à décor en relief d'enfants 
et rinceaux feuillagés, l'intérieur en velours rouge.
Avec sa clé.
Travail allemand, XIXe.
5 x 12 x 10 cm. 

30 / 50 150 € 185,7 € 

 114 Lot comprenant :
- un petit vide-poche en bronze doré à décor de fruits et feuillages.
Signé DAVID dans le décor.
De style Art Nouveau.
15,5 x 8 cm.
- réplique de canon en bronze. 

15 / 20   

 115 Coffret à bijoux et face-à-main en bronze doré et émaillé à décor de 
scènes champêtres.
XIXe.
4 x 11,5 x 11,5 cm (coffret).
(accident à la charnière). 

30 / 50 115 € 144,44 € 

 116 Porte-courriers en métal ajouré à décor feuillagé.
De style Rocaille.
20 x 22 x 9,5 cm. 

10 / 15 40 € 48,8 € 
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 117 Charles GREBER (1853 - 1935).
Petit vide-poche circulaire en grès.
Signé au revers.
H. 5,5 cm.
D. 12,5 cm.
(petite égrenure). 

10 / 15   

 118 Paire de porte-menus en porcelaine blanche et filets or.
13 x 8 x 5 cm. 

10 / 15 20 € 25,12 € 

 119 Deux coffrets rectangulaires en bois dont un laqué à décor japonisant, le 
second figurant un médaillon au profil de femme.
6 x 20 x 14 cm (le plus grand). 

20 / 30 35 € 42,7 € 

 120 GUESSAZ, Suisse.
Boite à musique rectangulaire en bois sculpté, le couvercle orné d'une 
fleur de lys stylisée.
8,5 x 20 x 9,5 cm.
(fonctionnelle). 

20 / 30   

 121 Jouet mécanique en métal laqué, celluloïd et tissu figurant une femme 
alsacienne tenant un bébé dans ses bras.
H. 13 cm.
(sans clé). 

20 / 30 20 € 25,12 € 

 122 Lot de pièces, certaines en argent dont Semeuse. 20 / 30 10 € 12,56 € 

 123 Plaque rectangulaire en cuivre servant de matrice pour les gravures sur 
cuivre figurant un ecclésiastique dans un médaillon avec devise en latin.
Sculpteur H. HANS (?).
XVIIIe. 
17,5 x 13,5 cm. 

50 / 80 50 € 62,8 € 

 124 Petite boite circulaire en argent, poinçon Minerve, à décor de nœuds 
rubanés.
H. 2,5 cm.
D. 6 cm.
Poids : 37 g.
On y joint :
- un hochet probablement en argent, la prise en os.
- un étui pour lunettes.
- un petit almanach. 

40 / 60 90 € 111,42 € 

 125 Important lot comprenant :
- quatre montres bracelets dont LIP, ROYCE,etc...
- collier.
- trois briquets.
- deux petites boites en corne. 

30 / 50 50 € 62,8 € 

 126 S.T. DUPONT à Paris.
Briquet en métal doré et laqué à décor aux caractères asiatiques.
1 x 3,5 x 4,5 cm.
(usures, non testé). 

20 / 30 40 € 49,52 € 

 127 CARTIER. 
Stylo en plaqué or guilloché. 
(cassé). 
 

10 / 20 25 € 31,4 € 
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 128 Pièce de 20 francs Turin et pièce de 100 francs en argent. 
On y joint quelques petites pièces suisses également en argent. 

15 / 20 30 € 37,14 € 

 129 Vrac de monnaies dont Shekel. 
On y joint 15 billets étrangers dont Shekel également. 

20 / 30 20 € 25,12 € 

 130 Petit vrac de monnaies, francs et pièces étrangères... 15 / 20 15 € 18,58 € 

 131 Neuf pièces de 5 francs Semeuse en argent. 
On y joint une pièce de 1 franc Semeuse en argent, une pièce de 100 
francs commémorative en argent Marie Curie. 
Poids total : 128,1 g. 

60 / 80 90 € 111,42 € 

 132 Ensemble de pièces en argent comprenant : 
- 2 pièces de 50 francs Hercule en argent. 
- 1 pièce de 10 francs Hercule en argent. 
- 1 pièce de 5 francs Cérès en argent. 
Poids : 109,7 g. 

60 / 80 100 € 123,8 € 

 133 Petite aumônière en argent.
Début XXe.
Poids : 23,2 g.
8 x 5 cm.
On y joint une pièce de 100 francs commémorative en argent.
Poids : 15 g. 

10 / 20 30 € 37,14 € 

 134 Timbale en argent, le buvant à décor de frises de feuilles d'eau.
Poids : 48,5 g.
(bosses). 

20 / 30 50 € 61 € 

 135 Lot comprenant:
- 2 paires de jumelles de théâtre dont une en étui.
- 3 petites brosses en métal argenté.
(usures). 

10 / 15 35 € 43,96 € 

 136 Lot d'objets divers, diverses matières dont éteignoir, sujet érotique, petit 
chien en bronze de Vienne. 

10 / 15 30 € 37,68 € 

 137 Lot comprenant :
- Couteau dépliant de poche en métal, la lame marquée "VERITABLE 
MENIERE 66 ".
- CHRISTOFLE.
Saupoudreuse en verre et métal argenté.
H. 11 cm.
- petite flasque en verre et étain.
- Coupe en métal ajouré SHEFFIELD.
Travail anglais. 

10 / 20   

 138 Lot comprenant en verre, porcelaine, et métal, salerons, flacons, vase, 
coupelle, vide-poche, etc...
L. 8 cm (flacon le plus grand).
(usures).
 

10 / 20 15 € 18,84 € 

 139 Lot d'objets de vitrine comprenant nécessaire de manucure de poche, 
carnet de bal, stylos, pendentif œuf, tabatière, petit pilon, porte-
aiguilles, etc...
Diverses matières.
9,5 x 7 cm (carnet de bal). 

10 / 15 30 € 36,6 € 
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 140 Lot d'objets de vitrine comprenant face à main, calendrier, coffret, 
stylos, collier pur animal, boites, rasoir, porte-vêtement mural et entrée 
de serrure... 

20 / 30 30 € 36,6 € 

 141 Ensemble en cuivre, métal et laiton comprenant entrées de serrure, 
plaques datées, deux calèches, des cors de chasse, des cornes 
d'abondance et divers éléments décoratifs. 

20 / 30 20 € 25,12 € 

 142 Lot comprenant :
- Photographies "Grands magasins du Louvre à Paris".
Ecclésiastique et portraits de famille.
- cartes postales et photo de Paris.
- SALAVIN à Paris.
Chocolat le trèfle Porte-Bonheur.
Boite publicitaire en carton bouilli rehaussé à l'or.
11 x 12 cm.
(usures). 

10 / 15 10 € 12,56 € 

 143 Lot comprenant :
- un nécessaire à compas dans son écrin.
18,5 x7,5 cm.
- BOYRON & RAYNAUD à Lyon et divers.
Quatre compteurs à points en bois et métal. 

10 / 15   

 144 Lot comprenant :
- tabatière en os et métal doré.
L. 7 cm.
- taille-crayon en métal en forme de fer à repasser.
- OEuf en bois à repriser.
Dans un coffret en paille. 

10 / 15   

 145 Lot comprenant :
- lampe à huile pour bateau.
7 x 18,5 x 3 cm.
- boussole en laiton. 

10 / 15 10 € 12,56 € 

 146 Lot comprenant :
- UTI à Paris.
petite pendulette en métal et métal doré.
11 x 9,5 x 2,5 cm.
(usures, non testée).
- BRIDGE.
Compteur de points. 

10 / 15   

 147 JAZ.
Petite pendulette ou réveil en laiton et verre biseauté.
Présentée dans son écrin en cuir.
9 x 7 x 5,5 cm.
(usures, non testée). 

10 / 15 16 € 20,09 € 

 148 Quatre boites ou coffrets en bois dont une boite à timbres à quatre 
compartiments, une avec verre biseauté et une à décor des signes du 
zodiaque (14 x 9 cm).
(accident à une charnière, usures).
 

10 / 15 10 € 12,56 € 

 149 Six petites boites ou piluliers en métal, métal doré à décor de fleurs et 
motifs stylisés, l'une figurant une scène de colin maillard (H. 3 cm et D. 6 
cm).
(usures). 

10 / 15   

 150 Quatre petites boites ou piluliers en céramique polychrome à décor de 
fleurs et papillons, l'une figurant des étendards marquée "A La Nation" 
(3 x 6 x 5 cm). 

10 / 20 20 € 25,12 € 
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 151 École XIXe.
Portrait d'homme.
Daguerréotype.
Présenté dans son écrin en cuir.
6,5 x 5,5 cm.
On y joint un petit cadre en métal figurant un militaire en photo. 

20 / 30 30 € 36,6 € 

 152 PARIS, Église de la Madeleine.
Porte-Louis et élément de bureau en cuir vert et fixé sous verre.
9,5 x 7,5 cm. 

30 / 50 30 € 37,68 € 

 153 Étui à cigarettes en shakudo à patine noir et or à décor d'un paysage et 
de papillons et d'un village.
Japon, période Taisho (1912-1926).
8 x 9 cm.
(usures). 

20 / 30   

 154 RUSSIE, FEDOSKINO.
Petite boite ovale couverte laquée à décor d'un paysage enneigé.
Signée et monnogrammée.
3 x 6 x 4,5 cm. 

20 / 30   

 155 Paire de jumelles de théâtre en métal et plaquettes de nacre.
XIXe.
9,5 x 7 x 3 cm.
 

20 / 30 30 € 37,68 € 

 156 CHEVALIER à Paris.
Paire de jumelles de théâtre en métal doré et plaquettes de nacre.
6 x 9,5 x 3 cm.
Présentée dans un étui. 

30 / 50 40 € 50,24 € 

 157 JECKER à Paris.
Lorgnette en ivoirine et métal doré à un segment coulissant.
XIXe.
L. 7,5 cm (dépliée).
(fentes). 

30 / 40 85 € 106,76 € 

 158 Vase en émail sur fond noir à décor émaillé de rinceaux feuillagés blancs 
et or.
XIXe.
H. 17,5 cm.
(petits accidents). 

20 / 30 30 € 37,68 € 

 159 Lot d'objets de vitrine comprenant :
- un flacon à sel en porcelaine, le bouchon en métal.
- une tabatière en métal et bois figurant un paysan.
- un porte-Louis en laiton.
6 x 3 cm. 

20 / 30 35 € 43,96 € 

 160 École, XIXe.
Miniature circulaire à décor d'un panier de fleurs réalisé en cheveux, la 
monture en laiton.
D. 6 cm. 

10 / 20 30 € 37,68 € 

 161 Lot en os et ivoirine comprenant un porte-aiguilles en forme de 
parapluie, un coupe-papier porte-plume à décor d'un bateau et un œuf 
miniature.
L. 18 cm (porte-plume). 

10 / 20 30 € 37,14 € 

 162 Petite ombrelle de poupée en ivoirine tournée et tissu.
L. 18,5 cm.
(accidents). 

20 / 30 50 € 62,8 € 
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 163 Boite circulaire en carton bouilli, le couvercle en fixé sous verre à décor 
d'une scène de parc.
D. 8,5 cm.
On y joint un couvercle de boite en fixé sous verre à décor de 
personnages et d'un âne. 

20 / 30 30 € 37,68 € 

 164 Balance trébuchet en bois, métal et laiton.
Avec des poids.
3,5 x 14 x 6 cm. 

20 / 30 20 € 25,12 € 

 165 Petit coffret rectangulaire en bois d'olivier, le couvercle à décor peint de 
fleurs et marqué "Hyères".
5 x 8 x 6 cm. 

10 / 20 25 € 31,4 € 

 166 Coffret rectangulaire à bijoux en bois d'olivier, le couvercle peint de 
violettes et marqué "Cannes".
5,5 x 12 x 9,5 cm. 

20 / 30 25 € 31,4 € 

 167 Petit presse-papier en cristal ou verre à décor d'une médaille, de fleurs 
de lys et couronne marquée "Par Le Roy du Ciel".
2,5 x 7 x 4 cm. 

20 / 30   

 168 Bronze de Vienne.
Petit sujet figurant un chien.
H. 2,9 cm. 

10 / 20 20 € 25,12 € 

 169 Petit baguier en cristal à décor en relief d'une scène mythologique.
5,5 x 4 cm. 

10 / 15 10 € 12,56 € 

 170 SUEDE, ESKILSTUNA, XXe.
Petit couteau de poche multifonctions orné des Armories du Royaume 
de Suède.
L. 8,5 cm (replié). 

10 / 20 20 € 25,12 € 

 171 Deux petites boites piluliers en métal et métal doré, l'une en micro-
mosaïques à décor de fleurs, l'autre à décor émaillé d'une scène galante.
1,5 x 5 x 3 cm (la plus grande). 

10 / 20 20 € 24,4 € 

 172 Petit poudrier en métal doré, le couvercle à décor émaillé de roses.
D. 5,5 cm.
(complet). 

10 / 20 40 € 49,52 € 

 173 Deux petites bourses en tissu, la monture en métal doré dont une à 
décor de cygnes (10 x 7 cm).
(petites restaurations). 

10 / 20   

 174 SUÈDE, ORNEMENTIK ESKILSTUNA, XXe.
Petit vase en métal à décor d'une farandole de personnages dansant 
autour d'arbres.
Marques au revers.
H. 8 cm. 

20 / 30   

 175 HOUBIGANT à Paris.
Petit pilulier en laiton à décor émaillé d'un panier fleuri.
D. 4,5 cm. 

10 / 15 20 € 25,12 € 
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 176 Petite boite circulaire en métal doré à décor émaillé d'un jeune danseur.
D. 5,5 cm. 

10 / 15 175 € 219,8 € 

 177 Grand coupe-papier en ivoirine, le manche recouvert de cuir à décor 
d'une scène de chasse.
L. 35,5 cm. 

20 / 30 20 € 25,12 € 

 178 Petit étui en cuir brun, la monture en laiton, marqué au fer des armoiries 
du Royaume Uni.
8,5 x 5,5 x 3,5 cm. 

10 / 20 16 € 20,09 € 

 179 Petit plateau rectangualire en bois et verre, orné d'une broderie.
XIXe.
2 x 28 x 11 cm. 

20 / 30   

 180 Travail du canivet.
Petite boite rectangulaire et plaque de forme carrée (13,5 x 13,5 cm). 

20 / 30   

 181 Deux petites boites ou piluliers en porcelaine polychrome à décor de 
fleurs et cartes à jouer, la monture en laiton.
3 x 6 x 6 cm et 2,5 x 6 x 5 cm. 

10 / 20   

 182 CAPO DI MONTE.
Deux petites boites piluliers en porcelaine polychorme et or à décor de 
chérubins, la monture en laiton.
4 x 7,5 x 3,5 cm.
(une restaurée au couvercle). 

20 / 30 40 € 49,52 € 

 183 Trois étuis à aiguille en bois sculpté à décor de motif feuillagé et 
géométrique. 

10 / 20 40 € 49,52 € 

 184 Deux cadres porte-photos en bronze à décor de femme et motifs 
feuillagés.
De style Art Nouveau.
14 x 10 cm. 

20 / 30 40 € 50,24 € 

 185 Deux étuis à aiguilles en bois recouvert de petites perles.
XIXème. 
L. 9,5 cm. 

10 / 20   

 186 Étui à aiguille en corozo à décor sculpté de fleurs.
L. 8,5 cm.
(petits accidents à la vis). 

10 / 20 10 € 12,56 € 

 187 Tabatière en corne figurant la mort de Socrate. 
2 x 10 x 5,5 cm.
On y joint un petit miroir à décor d'une scène galante, un étui et une 
boite circulaire en bois clair.
(accidents, manques). 

30 / 50   

 188 6 cadres porte-photos en laiton, métal doré et verre, deux circulaires à 
décor aux nœuds.
D. 11 cm (le plus grand).
(petits éclats et manques). 

20 / 30 65 € 81,64 € 
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 189 Lot religieux comprenant :
- trois chapelets et médailles.
- deux sujets en composition et céramique figurant des anges.
- Vierge à l'Enfant en métal doré présenté sur son support en bois noirci.
- bracelet orné des portraits de Jésus Christ et de personnages saints.
(petits accidents et manques).
 

30 / 50 45 € 56,52 € 

 190 Lot comprenant :
- Reliquaire, médaillon de forme ovale en cire représentant l'Agneau 
Pascal d'un côté et la Vierge à l'enfant de l'autre, la monture en métal 
doré.
8,5 x 7 cm.
Présenté dans un écrin. 
- Petite boite pendentif en métal gravé et émaillé portant une inscription 
'regarde St Christophe et va t'en rassuré".
D. 4,3 cm. 

30 / 50 50 € 61,9 € 

 191 Lot comprenant, deux chapelets, diverses médailles et pendentifs 
religieux et croix.
Diverses matières dont métal, métal doré, nacre, bois,...
 

30 / 50 40 € 50,24 € 

 192 Reliquaire en paperolles dont Sainte Françoise et l'Agnus Dei encadrant 
la Sainte Croix.
8 x 5,5 cm.
(verre rapporté). 

10 / 20 30 € 37,14 € 

 193 Deux croix reliquaires en bois d'olivier et nacre sculptées et gravées.
On y joint une croix crucifix en bois doré et ivoirine.
12 x 7 cm. 

30 / 50   

 194 Piéta en bois sculpté, traces de polychromie.
Travail ancien.
10 x 5 x 4 cm.
(accidents, manques).
On y joint un sujet en métal peint, présenté sur un socle en bronze.
(accidents, manques). 

30 / 40 90 € 111,42 € 

 195 Collection de 16 chapelets, diverses matières.
(petits accidents). 

30 / 50 30 € 37,68 € 

 196 Lot comprenant : 
EXBRAYAT. Plaque rectangulaire en alliage cuivreux à décor du Christ et 
de deux anges.
12 x 7 cm.
Missel à décor en relief de l'Annonciation, Marie et l'ange Gabriel.
XIXe. 

20 / 30 20 € 25,12 € 

 197 Reliquaire chapelle de voyage en os ou ivoirine sculpté à volet tournant 
dévoilant la Vierge Marie.
XIXe.
H. 8 cm. 

10 / 20 100 € 125,6 € 

 198 Deux porte-monnaies en écaille et métal à décor de filets, blason et 
couronne de fleurs, les intérieurs en soie.
7 x 5,5 cm.
(accidents aux intérieurs). 

20 / 30 150 € 183 € 

 199 Petit nécessaire à couture comprenant paire de ciseaux et dé en métal.
Présenté dans son écrin en écaille à décor d'un blason en métal doré.
2 x 11 x 6 cm.
(manques). 

20 / 30 50 € 61,9 € 
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 200 Deux boites en écaille à décor de petites étoiles et petites fleurettes, l'un 
en forme de coffret l'autre circulaire.
D. 6,5 cm.
(accidents et manques). 

10 / 15 25 € 31,4 € 

 201 Lot en écaille comprenant une petite boite rectangulaire à décor de 
larges filets en métal doré et un étui figurant des filets (8,5 x 6,5 cm).
(accidents et manques). 

20 / 30 35 € 43,96 € 

 202 Deux carnets de bal en écaille à décor de rinceaux feuillagés.
10 x 6,5 cm.
On y joint deux plats de carnet de bal.
(accidents et manques). 

20 / 30 40 € 48,8 € 

 203 Lot en écaille et corne comprenant une tabatière rectangulaire à décor 
d'étoiles et d'un blason, et carnet de bal figurant des rinceaux feuillagés 
(9,5 x 6 cm).
(éclat et petits accidents).
 

20 / 30   

 204 Lot de trois étuis et un porte-monnaie en écaille ou façon écaille à décor 
de rinceaux feuillagés et chiffres.
13 x 6 cm (le plus grand).
(accidents et manques). 

20 / 30 50 € 61,9 € 

 205 Deux carnets de bal en laque et corne, l'un à décor d'un cartouche 
feuillagé marqué "Céline", l'autre figurant un blason et rinceaux 
feuillagés.
11 x 5,5 cm (le plus grand).
(accidents). 

20 / 30 60 € 73,2 € 

 206 Deux porte-monnaies en écaille et métal à décor d'un écusson chiffré et 
motifs gothiques en métal doré, les intérieurs en soie.
8 x 5 cm.
(usures). 

20 / 30 50 € 61 € 

 207 Étui en écaille à décor rehaussé à l'or du Pavillon de L'Italie de 
l'Exposition Universelle de 1900, l'intérieur en soie.
7 x 5 cm. 

20 / 30 40 € 50,24 € 

 208 Deux petits porte-monnaies en écaille et métal doré, l'un à décor d'un 
blason, les intérieurs à soufflets en soie.
8 x 5 cm (le plus grand).
(accidents aux intérieurs). 

10 / 20 50 € 61,9 € 

 209 Étui à soufflets en écaille et métal à décor incrusté de métal doré nacre 
et argent.
14 x 4,5 cm. 

20 / 30 165 € 207,24 € 

 210 Mandoline miniature en écaille incrustée de nacre.
L. 11 cm. 

10 / 15 100 € 123,8 € 

 211 Missel en écaille incrusté de métal doré et nacre burgauté à décor centré 
d'une croix et petites perles.
Éditeur : Mame à Tours.
11 x 8 cm. 

20 / 30 40 € 50,24 € 

 212 Quatre boites circulaires en carton bouilli, métal dont une à l'imitation 
du galuchat.
D. 8,5 cm (la plus grande).
(accidents et manques). 

10 / 15 10 € 12,2 € 
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 213 JAMES DIXON & SONS SHEFFIELD.
Flasque de voyage en cuir  et métal, le bouchon formant gobelet.
H. 17,5 cm.
(usures). 

5 / 10 5 € 6,28 € 

 214 Quatre petites boîtes en laque, aluminium, cuir et ivoirine.
D. 7,5 cm (cuir).
(usures, traces de scotch). 

5 / 10 50 € 61 € 

 215 Pèse-lettres en métal et laiton.
14 x 12 x 9 cm.
(usures).
On y joint un pèse-lettre en régule.
(manque le plateau). 

10 / 15 20 € 25,12 € 

 216 Petit carnet formant porte-aiguilles en ivoirine et métal.
XIXe.
6,5 x 3,2 cm. 

10 / 20 20 € 24,76 € 

 217 Lot en os et ivoirine comprenant :
- un petit coffret à l'imitation de bois de cerf.
6 x 8 x 5 cm.
(manque un pied).
- un manche.
(manque lame). 

10 / 20 50 € 62,8 € 

 218 Lot en ivoirine comprenant une brosse, deux pinces à gants, un polissoir 
à ongles et une petite boite chiffrée.
L. 15,5 cm (brosse). 

10 / 20 10 € 12,38 € 

 219 Lot en ivoirine et os comprenant un carnet de bal dépliant à feuillets et 
un petit porte-monnaie (1,5 x 6 x 4 cm). 

20 / 30 30 € 37,14 € 

 220 Lot en ivoirine comprenant :
- un missel à décor d'un calice et de feuillages.
10 x 7,5 cm.
- carnet de bal à décor de rinceaux feuillagés dorés, l'intérieur en soie 
avec sa pochette. 

20 / 30 40 € 50,24 € 

 221 Carnet de bal en ivoirine à décor finement sculpté d'une fleur, l'intérieur 
en soie.
10 x 6 cm. 

20 / 30 70 € 87,92 € 

 222 Porte-cartes ou carnet de bal en ivoirine à décor finement sculpté dans 
un cartouche de chiffres.
11 x 7 cm.
(fentes). 

30 / 50 70 € 86,66 € 

 223 Carnet de bal en ivoirine sculptée à décor d'un nœud de perles et de 
deux médaillons chiffrés, l'intérieur en soie.
XIXe.
11 x 7 cm. 

30 / 50 50 € 61,9 € 

 224 Lot en ivoirine et os comprenant manches d'ombrelle, tire-lacets, porte-
couteau, petite cuillère, etc...
L. 24 cm (le plus grand).
(manques et accidents). 

5 / 10 20 € 24,76 € 

 225 Deux carnets de bal en ivoirine finement sculptée de fleurs et motifs 
feuillagés, les intérieurs en soie.
8,5 x 5,5 cm (le plus grand).
(taches). 

30 / 50 100 € 123,8 € 
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 226 Deux carnets de bal en ivoirine à décor centré et finement sculpté de 
fleurs et pampres.
9,5 x 6,5 cm. 

30 / 50 160 € 198,08 € 

 227 En ivoirine et métal :
- deux ouvre-lettres et marque-pages à décor ciselé de fleurs.
L. 13,5 cm.
(éclats).
- un porte-crayon et un élément de compas. 

10 / 15 40 € 49,52 € 

 228 Lot en ivoirine et métal comprenant :
- ouvre-lettre chiffré.
L. 19 cm.
Présenté dans un écrin 'A l'Elephant Blanc à Paris".
- cachet sceau.
L. 8,5 cm. 

20 / 30 30 € 37,14 € 

 229 Petits objets en ivoirine sur le thème de la couture comprenant un petit 
mètre (50 cm), un porte-dé ajouré (petits accidents) et une bobine pour 
le fil. 

20 / 30 30 € 37,14 € 

 230 Petit étui à aiguilles en ivoirine en forme de haricot.
L. 7,5 cm. 

10 / 20 20 € 24,76 € 

 231 Trois manches d'ombrelles en ivoirine et os à décor de motifs feuillagés, 
chiffrés.
L. 28 cm (le plus grand). 

30 / 50 30 € 37,14 € 

 232 Petit carnet de bal en ivoirine, la partie supérieure finement sculptée de 
rinceaux feuillagés et marqué "Souvenir".
8 x 5,5 cm. 

30 / 40 50 € 61,9 € 

 233 Petite tirelire en ivoirine figurant un tonneau.
H. 5 cm. 
(problème au vissage). 

15 / 20 50 € 62,8 € 

 234 Porte-montre en ivoirine et métal doré.
XIXe.
2,5 x 5,5 x 8 cm.
(fente). 

20 / 40 80 € 99,04 € 

 235 Trois boites circulaires en ivoirine dont deux chiffrées.
D. 6 cm (la plus grande).
(manques, fentes). 

20 / 30 100 € 122 € 

 236 Boite circulaire à senteur en ivoirine sculptée et ajourée centrée d'une 
rosace.
D. 6 cm.
(petites fentes). 

30 / 50   
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 237 Carnet de bal en ivoirine à décor probablement en argent d'un cartouche 
feuillagé et ajouré chiffré, l'intérieur à six feuillet aux jours de la 
semaine.
12 x 6,5 cm. 

30 / 50 45 € 56,52 € 

 238 Petit carnet de bal en ivoirine à décor finement sculpté de fleurs dans un 
médaillon.
9 x 5,5 cm. 

40 / 60 150 € 185,7 € 

 239 Quatre coupe-papiers en ivoirine ou os, l'un formant marque-page.
L. 24 cm.
On y joint une règle en ivoirine.
(petits éclats). 

20 / 30 30 € 37,14 € 

 240 B. WICKER.
Scène galante.
Coffret circulaire en métal.
D. 6,5 cm.
On y joint un coffret rectangulaire en métal argenté à décor d'une scène 
galante.
4,5 x 15 x 9,5 cm.
(accident au couvercle).
 

10 / 20 15 € 18,84 € 

 241 Deux porte-louis en métal, métal doré et plastique, l'un publicitaire.
6 x 3 cm (le plus grand).
 

10 / 15 15 € 18,84 € 

 242 Briquet de poilu en laiton en forme de livre daté 1911.
1,5 x 6,5 x 3,5 cm. 

5 / 10 20 € 24,76 € 

 243 Lot d'objets de vitrine :
- un étui à cigarettes en métal à décor de filets noirs.
12 x 8,5 cm.
- un cure-pipe en métal.
- un fume-cigarette en étui cuir.
- une petite pipe en forme de sabot.
(petits éclats, usures).
 

10 / 20 40 € 49,52 € 

 244 Petit pendentif en bronze ou métal doré figurant les attributs masculins.
1 x 2 x 1,5 cm. 

10 / 20 70 € 86,66 € 

 245 Petit pendentif érotique probablement en argent figurant des 
personnages s'emboitant.
Poids brut : 11,9 g.
H. 3,5 cm (personnages). 

20 / 30 50 € 61 € 

 246 Petit sujet pendentif érotique en métal doré figurant deux personnages 
s'emboitant.
H. 3,5 cm. 

20 / 30 40 € 48,8 € 

 247 Petit sujet pendentif en bronze doré érotique figurant un homme à 
grand phallus se dévissant.
3,5 x 3 cm. 

20 / 30 90 € 111,42 € 

 248 Pendentif érotique en bronze à décor d'un singe et d'un phallus.
L. 3,5 cm. 

10 / 20 50 € 61,9 € 



Hôtel des Ventes GIRAUDEAU RESULTAT DE VENTE  DU 01/09/2025 - 1 Maîtres JABOT
eAuctionLive Mobilier, Objets d'Art & Décoration GAUTHIER BENSAIAH DEHEN

 Page 22 de 51

LOT DESIGNATION ESTIMATIONS ADJUGÉ FRAIS COMPRIS

 249 Élément de moulin Tibétain en métal doré et pierres vertes.
H. 10,5 cm. 

10 / 15 20 € 24,76 € 

 250 Taste-vin en métal argenté, le fond à décor d'une scène érotique.
3 x 10 x 8 cm. 

10 / 20 50 € 62,8 € 

 251 FRAINIER BOUCHER, d'après.
L'arrivée du Courrier.
Boite circulaire en métal argenté à décor d'une scène animée.
D. 7,5 cm. 

20 / 30 30 € 37,68 € 

 252 Lot comprenant:
- une boite circulaire en laiton, le couvercle émaillé guilloché sur fond 
orange.
D. 3,5 cm.
- ZENITH.
Petit briquet de poche en métal à décor de fleurs et pierres opalescentes 
en cabochon. 

20 / 30 55 € 69,08 € 

 253 Boite rectangulaire érotique en bois polychrome, l'intérieur découvrant 
une scène s'actionnant à l'aide d'un bouton poussoir sur le côté.
2 x 6 x 4 cm. 

20 / 30 60 € 75,36 € 

 254 Petit couteau dépliant en laiton et métal figurant une voiture.
L. 5,2 (replié). 

5 / 10 10 € 12,2 € 

 255 Petite boite rectangulaire en métal ajouré, le couvercle émaillé à décor 
de la place rouge à Moscou.
1,5  6,5 x 3 cm. 

20 / 30 35 € 42,7 € 

 256 Trois souvenirs en forme de livres dépliants en métal et laiton dont deux 
sur Paris.
4 x 2,5 cm (le plus grand). 

10 / 20 20 € 24,76 € 

 257 Porte-allumettes et son pyrogène en forme de patte de biche en métal 
et peau.
L'intérieur du couvercle marqué "DEPONIRT" (déposé en allemand).
L. 7,5 cm.
(usures). 

20 / 30 30 € 37,14 € 

 258 Porte-crayon pendentif en laiton ciselé à décor de fleurs.
Vers 1900.
L. 7,5 cm (replié). 

10 / 20 30 € 37,68 € 

 259 Petit face-à-main pendentif en argent et façon écaille à décor d'un 
blason.
XIXe.
L. 7,5 cm.
 

20 / 30   

 260 Petite loupe de poche façon écaille et verre.
XIXe.
D. 4,5 cm.
(petit accident). 

20 / 30   

 261 Petite boussole de bureau en laiton, métal et verre à décor d'un 
gouvernail de bateau.
D. 8 cm. 

10 / 20   
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 262 Lorgnon dépliant en métal, le manche laqué noir.
L. 11 cm.
(éclat à un verre). 

10 / 20 25 € 31,4 € 

 263 Petite poire à poudre dite "Pulvérin" à base d'écorce de fruit, la monture 
probablement en argent.
XIXe.
D. 4 cm. 

20 / 30 100 € 125,6 € 

 264 Presse-papier de bureau en forme de lingot factice.
1,5 x 8,5 x 3,5 cm.
(usures). 

10 / 20 100 € 123,8 € 

 265 Deux petites boîtes piluliers en porcelaine polychrome et or à décor 
émaillé de fleurs, les montures en laiton.
Marque apocryphe au revers.
5 x 8 x 6 cm (la plus grande). 

20 / 30 60 € 75,36 € 

 266 Petite boîte circulaire en bois peint et verni, le couvercle à décor d'un 
panier de fleurs.
D. 5 cm. 

20 / 30 30 € 36,6 € 

 267 Petite boîte circulaire en corne, le couvercle à décor peint d'attributs de 
musique et motifs géométriques.
D. 5,8 cm. 

10 / 20 40 € 49,52 € 

 268 Petite boîte rectangulaire façon écaille, le couvercle à décor peint de 
fleurs.
1,5 x 6,5 x 5,5 cm. 

20 / 30 50 € 62,8 € 

 269 Lot de petites boites comprenant :
- deux étuis à allumettes en forme de livres.
- une tabatière en forme de chaussure.
- un étui cylindrique à décor de fleurs.
H. 7,5 cm. 

30 / 50 40 € 48,8 € 

 270 Deux boîtes couvertes circulaires en métal doré ornées de pierres 
colorées.
D. 4 et 7 cm. 

20 / 30 30 € 37,14 € 

 271 Deux tabatières rectangulaires en corne, bois polychrome et métal dont 
une TARTAN (Clan Mc Beth, travail anglais).
2 x 8 x 5 cm (la plus grande).
(usures, éclats). 

5 / 10 5 € 6,19 € 

 272 Deux boites circulaires en métal ciselé à décor émaillé de motifs 
géométriques.
D. 4,5 et 6 cm. 

20 / 30 20 € 25,12 € 

 273 TURQUIE, fin XIXe, début XXe.
Petite pipe ottomane, le fourneau en argile rouge, l'embout en laiton 
émaillé polychrome. 
Chaînette au croissant et étoile. Marquée "Fuchez à Constantinople".
L. 9 cm.
(petit éclat et manque). 

20 / 30 70 € 87,92 € 

 274 Cadre porte-photo double circulaire en laiton doré à décor au nœud 
rubané.
13 x 7 cm.
On y joint un petit cadre porte-photo double en métal à décor au 
carquois.
(petites usures). 

20 / 30 50 € 62,8 € 
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 275 Lot comprenant :
- Boîte à timbres à deux compartiments en métal doré à décor ajouré de 
feuillages. 3 x 9 x 5,5 cm.
- Deux encriers de voyage en verre, les bouchons en métal.
- Paire de ciseaux dans leur étui en métal et laiton repoussé à décor de 
rinceaux feuillagés. 

20 / 30 30 € 37,14 € 

 276 Étui nécessaire en ivoire à monture en argent, orné sur chaque face 
d'une miniature, l'une figurant une femme et ses enfants, l'autre l'Autel 
de l'Amour surmonté de deux cœurs enflammés.
Poinçon et travail XVIIIe.
8,5 x 4,5 cm. 

40 / 60 150 € 185,7 € 

 277 LASSERRE à Paris.
Petit poêlon en cuivre estampillé des armoiries du restaurant.
L. 15 cm. 

10 / 15 30 € 37,14 € 

 278 DIXON & Sons.
Poire à poudre en cuivre à décor d'étendard et attributs militaires. 
Marquée "Colts Patent".
3 x 8 x 18 cm. 

10 / 20 40 € 49,52 € 

 279 Porte-montre en laiton ciselé à trois faces en verre biseauté.
L'intérieur capitonné en soie. Reposant sur 4 pieds feuillagés.
9 x 7 x 6 cm. 

20 / 30 40 € 49,52 € 

 280 Petit coffret à bijoux en laiton doré à décor ciselé de motifs feuillagés.
Le couvercle en verre biseauté. L'intérieur en velours capitonné bleu. 
Reposant sur 4 petits pieds boule.
Époque Napoléon III.
4,5 x 8,5 x 5,5 cm. 

20 / 30 50 € 62,8 € 

 281 IRIS à Paris.
Paire de jumelles et boussole en métal gainé de cuir.
8 x 12 x 5 cm repliée.
(petites usures, petit enfoncement). 

20 / 30 30 € 37,68 € 

 282 DERAISME à Paris et CHEVALIER à Bordeaux.
Paire de jumelles de théâtre en métal doré, nacre et émail.
4,5 x 9 x 3 cm.
(accidents et manques). 

20 / 30 65 € 81,64 € 

 283 Coffret rectangulaire en métal orné toutes faces de miroirs en verre 
biseauté et gravé de motifs fleuris et feuillagés.
Vers 1930.
7 x 15,5 x 10 cm.
(ferme mal, un éclat à une face). 

30 / 50 20 € 25,12 € 

 284 Carl Ludwig Friedrich BECKER (1820-1900), d'après.
Buste de Jeanne d'Arc en armure. 
Sujet en bronze à patine dorée. Signé dans le décor. Présenté sur son 
socle de marbre veiné.
9,5 x 5,5 x 5,5 cm. 

40 / 60   

 285 Porte-pipe en bronze patiné à décor d'un triton.
Reposant sur un socle rectangulaire de marbre veiné.
12 x 15 x 7 cm. 

20 / 30 60 € 74,28 € 

 286 Encrier de bureau en marbre vert veiné et bronze ciselé à un godet. 
La prise à décor de fleur. Reposant sur trois petits pieds boule.
XIXe.
H. 10 x Diam. 12 cm. 

20 / 30 30 € 37,14 € 
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 287 Petite meule miniature en bronze et pierre reconstituée.
Travail artisanal.
11,5 x 9 x 4 cm. 

10 / 20 20 € 24,76 € 

 288 Petite coupelle sur talon ou vide-poche en bronze doré et ciselé à décor 
de cavaliers.
Signée au revers d'un cachet "E.C. à Paris (coq)".
D. 10 cm. 

10 / 20   

 289 Roger BEZOMBES (1913-1994).
Feuille psyché.
Sculpture en acier, monogrammée dans le décor.
17 x 12,5 cm. 

20 / 30   

 290 Carafe et carafon en verre et cristal, l'une gravée de motifs feuillagés, 
l'autre de filets géométriques, la monture en métal argenté.
H. 20 et 24 cm. 

10 / 20 10 € 12,56 € 

 291 Paire de carafes en cristal taillé et rehaussé à l'or à décor de pampres.
XIXe.
20 x 7,5 x 7,5 cm. 

20 / 40 45 € 56,52 € 

 292 Étui à cigarettes en métal doré gravé sur le couvercle des zones 
d'occupation française en Allemagne.
12 x 8,5 cm.
(usures). 

20 / 30 40 € 49,52 € 

 293 Travail de marqueterie de paille comprenant une petite boîte octogonale 
couverte et un billet doux.
2,5 x 5 x 5 cm (boîte). 

20 / 30 20 € 24,76 € 

 294 MURILLO, d'après.
Vierge à l'enfant.
Miniature circulaire signée dans le décor.
Encadrement en bois clair.
15 x 15 cm.
D. 5,5 cm. 

20 / 30   

 295 École, XIXe.
Portraits de femmes.
Deux miniatures circulaires.
Encadrements en bois noirci.
11 x 11,5 cm et 12,5 x 12,5 cm (cadres).
D. 4,5 et 5,5 cm (à vue). 

30 / 50 40 € 49,52 € 

 296 École, XIXe.
Portrait du Cardinal Richelieu (?).
Miniature dessin.
4,5 x 5 cm.
On y joint trois miniatures de scènes galantes ou animées.
Vers 1900.
(une restaurée). 

30 / 50   

 297 École, XIXe.
Portrait d'homme.
Miniature circulaire rehaussée.
D. 6 cm.
(petites restaurations). 

10 / 20 20 € 24,76 € 

 298 Boite couverte octogonale en bois et plaquettes de nacre à décor 
feuillagé, l'intérieur à l'imitation de l'écaille.
XIXe.
2,5 x 7 x 7 cm.
(accidents et manques). 

10 / 20 70 € 87,92 € 
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 299 École, XIXe.
Miniature fixée sous verre églomisé doré marqué "Offert pour l'Amitié".
Encadrement en bois noirci.
D. 10 cm.
 

30 / 50 50 € 61,9 € 

 300 DAUM.
Citron vert.
Petit sujet en pâte de verre colorée et laiton doré.
H. 7 cm.
Présenté dans son écrin. 

40 / 60 300 € 366 € 

 301 DAUM.
Reine-Claude.
Petit sujet en pâte de verre colorée et laiton doré.
H. 9 cm.
Présenté dans son écrin. 

40 / 60 250 € 309,5 € 

 302 DAUM.
Bergamote.
Petit sujet en pâte de verre colorée et laiton doré.
H. 9 cm.
Présenté dans son écrin. 

40 / 60 370 € 451,4 € 

 303 DAUM.
Prune.
Petit sujet en pâte de verre colorée et laiton doré.
H. 5,5 cm.
Présenté dans son écrin. 

40 / 60 340 € 414,8 € 

 304 LEGRAS.
Coupe jardinière de forme ovale en verre coloré et filets noirs à décor de 
motifs stylisés.
Signée.
8,5 x 24x 11 cm. 

40 / 60 90 € 109,8 € 

 305 BACCARAT.
Petit boîte couverte ou pilulier en cristal moulé et pressé, le couvercle 
dépoli à décor d'une fleur stylisée.
H. 2,5 cm.
D. 5 cm. 

20 / 30 20 € 25,12 € 

 306 LALIQUE France.
Vase ou verre en cristal, le pied partiellement dépoli à décor de motifs 
géométriques.
H. 12,5 cm. 

100 / 150 100 € 123,8 € 

 307 LALIQUE France.
Flacon en cristal à décor partiellement dépoli d'une frise de roses.
H. 14,5 cm. 

60 / 80 80 € 99,04 € 

 308 LALIQUE France.
Petit baguier circulaire en cristal moulé pressé à décor d'un oiseau.
Estampillé.
D. 9,5 cm. 

40 / 60 70 € 87,92 € 

 309 LALIQUE France.
Petit porte-crayons ou vase en cristal à décor partiellement dépoli de 
boutons de fleurs.
Estampillé.
8 x 6,5 x 6,5 cm.
(infimes éclats). 

80 / 120 80 € 97,6 € 

 310 Val-Saint-Lambert.
Petit vase en cristal moulé pressé et partiellement coloré.
H. 14,5 cm. 

20 / 30 130 € 163,28 € 
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 311 Presse-papier de bureau facetté en verre à décor de motifs stylisés.
H. 12 cm. 

20 / 30 20 € 25,12 € 

 312 Petit porte-crayons en verre coloré à décor de motifs stylisé, en forme de 
chaussure.
9 x 9 x 5,5 cm. 

20 / 30 50 € 61,9 € 

 313 BACCARAT.
Coupe circulaire en verre moulé pressé à décor de pointes de diamants 
et filet or.
Estampillée.
H. 10 cm.
D. 20 cm.
(usures dorure). 

40 / 60 80 € 99,04 € 

 314 BACCARAT.
Porte-crayons en verre moulé pressé à décor de pointes de diamants et 
filet or.
4 x 25 x 9 cm.
(usures dorure).
 

20 / 30 40 € 49,52 € 

 315 CASARI France.
Coupe en verre moulé pressé à décor de pivoines et feuillages.
Estampillée.
H. 8,5 cm.
D. 29,5 cm. 

100 / 150 100 € 122 € 

 316 SEVRES France.
Vase en cristal de Sèvres à pans coupés.
Estampillé.
H. 24,5 cm. 

20 / 30 80 € 100,48 € 

 317 VANNES.
Vase en cristal moulé et pressé.
Estampillé.
H. 23,5 cm. 

20 / 30 30 € 37,68 € 

 318 Boule sulfure ou presse-papier à décor de millefiori.
Diam. 7,5 cm. 

20 / 30 40 € 50,24 € 

 319 Boule sulfure ou presse-papier à décor de millefiori.
Diam. 6 cm. 

20 / 30 80 € 99,04 € 

 320 Boule sulfure ou presse-papier à décor de motifs stylisés.
Diam. 6 cm. 

20 / 30 50 € 61 € 

 321 Boule sulfure ou presse-papier à décor de fleurs stylisées.
Diam. 4,5 cm. 

20 / 30 130 € 163,28 € 
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 322 Boule sulfure ou presse-papier à décor d'une pensée.
Diam. 6 cm. 

20 / 30 300 € 371,4 € 

 323 Boule sulfure ou presse-papier à décor facetté.
Diam. 6 cm. 

20 / 30 30 € 37,14 € 

 324 Attribué à BACCARAT.
Boule sulfure ou presse-papier facetté à décor d'une pensée.
Diam. 5,5 cm. 

20 / 30 200 € 247,6 € 

 325 Boule sulfure ou presse-papier à décor de millefiori et signe zodiacal 
Balance.
Diam. 8,5 cm.
(légères égrenures). 

30 / 50 60 € 74,28 € 

 326 Boule sulfure sur pied ou porte-perruque à décor stylisé bleu, blanc et 
rouge.
H. 14,5 cm. 

20 / 30 90 € 113,04 € 

 327 Boule sulfure sur pied ou porte-perruque à décor stylisé rose, jaune, bleu 
et vert.
H. 14,5 cm. 

20 / 30 90 € 113,04 € 

 328 Bouchon en verre à décor de millefiori.
H. 6,5 cm. 

10 / 20 40 € 48,8 € 

 329 MURANO, XXe.
Pied de lampe en verre formant veilleuse à décor de millefiori.
H. 35,5 cm avec l'abat-jour. 

40 / 60 170 € 213,52 € 

 330 CHINE, XXe.
Geisha.
Sujet en jade sculptée et ajourée.
H. 22 cm.
Présentée sur un socle en bois sculpté. 

50 / 80 100 € 122 € 
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 331 CHINE, XXe.
Oiseaux.
Deux sujets en jade sculptée et ajourée.
H. 20 cm.
(accidents et manques notamment à un bec, une base). 

40 / 60 60 € 75,36 € 

 332 Lot comprenant :
- CHINE, XXe. Coq en jade sculptée.
H. 9 cm.
- deux oiseaux à l'antique en bronze (modernes). 

20 / 30 40 € 50,24 € 

 333 HADELAND, Hollande.
Trois sujets en cristal ou verre soufflé figurant deux ours et une perdrix.
7,5 x 12 x 4,5 cm pour le plus grand. 

40 / 60   

 334 Lapin en cristal de roche, les yeux sulfure.
5 x 6 x 3 cm. 

30 / 50 60 € 75,36 € 

 335 Paul HAT, Limoges. 
Suite de six tasses à moka, leurs sous-tasses en porcelaine blanche, la 
bordure à riche décor à l'or de rinceaux feuillagés.
Diam. sous-tasse 8 cm. 

20 / 30 80 € 100,48 € 

 336 Émaux LONGWY.
Vertes Amours. Création Florence MICHEL.
Petit bonbonnière pilulier en faïence polychrome et or figurant un cœur.
4 x 7 x 7,5 cm. 

40 / 60 102 € 128,11 € 

 337 Coupe hexagonale en cristal taillé.
6,5 x 21 x 19 cm.
On y joint 4 grappes de raisin en pierre et verre. 

40 / 60 50 € 62,8 € 

 338 Lampe à pétrole en laiton à décor godronné, le réservoir en cristal 
facetté, le pied circulaire en céramique noire.
H. 57,5 cm.
(accident au tube verre). 

20 / 30 10 € 12,56 € 

 339 Trois vases en cristal taillé à décors stylisés.
H. 25 cm. 

40 / 60 40 € 50,24 € 

 340 Importante coupe sur pied en cristal moulé et partiellement dépoli à 
décor géométrique.
H. 27 x Diam. au col 22,5 cm. 

50 / 80 60 € 75,36 € 

 341 Petite coupe vide-poche sur talon en verre coloré bleu, blanc et rouge et 
pailleté or.
Travail à la pince en bordure.
H. 4 x Diam. 19 cm. 

20 / 30 20 € 25,12 € 

 342 SEVRES.
Vase en verre à décor marbré sur fond vert et marron.
Estampillé.
H. 15 cm. 

40 / 60 40 € 50,24 € 
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 343 Petit flambeau en bronze doré, patiné et ciselé à décor d'un buste 
féminin, le piètement circulaire en albâtre figurant des palmettes 
stylisées.
H. 17 x Diam. base 11,5 cm. 

40 / 60 110 € 138,16 € 

 344 René RESTOUEIX (XXe), Limoges.
Coffret rectangulaire en métal à décor d'une frise animée à l'antique, le 
couvercle orné d'une plaque émaillée figurant des oies, signé dans le 
décor. L'intérieur en tissu rouge.
9,5 x 20 x 10,5 cm. 

40 / 60   

 345 Arrosoir en métal.
34 x 37 x 18 cm.
(usures, restaurations). 

20 / 30 5 € 6,19 € 

 346 BERNARDAUD, Limoges.
Assiette circulaire en porcelaine polychrome et or à décor d'un blason à 
la fleur de lys.
Exemplaire numéroté Hôtel du Département d'Indre et Loire.
Diam. 30 cm. 

10 / 20 55 € 69,08 € 

 347 Charles LEMANCEAU (1905-1980).
Cerf et biche.
Sujet en faïence émaillée crème craquelé.
22 x 35 x 8,5 cm.
(petit éclat à un angle). 

30 / 50 125 € 157 € 

 348 École XXe.
Couple de lévriers.
Sujet en faïence émaillée crème craquelée.
18 x 38 x 9 cm. 

20 / 30 140 € 175,84 € 

 349 MAROC, XXe.
Saladier en céramique polychrome à décor de motifs stylisés.
H. 12 x Diam. 28,5 cm.
(éclats anciens). 

10 / 20 10 € 12,38 € 

 350 Collection d'œufs dont un en malachite.
H. 6,5 cm le plus grand. 

20 / 30 40 € 50,24 € 

 351 Toucan et Perruche.
Deux sujets en pierre dure colorée présentés sur deux blocs 
d'améthyste.
H. toucan 13,5 cm.
(petits accidents et manques dont bec toucan décollé). 

40 / 60 40 € 50,24 € 

 352 Jules VIEILLARD à Bordeaux.
Encrier repose-plume à double-godet en faïence polychrome à décor 
rouennais de rinceaux feuillagés.
9,5 x 21 x 12 cm.
(manque les couvercles, petits éclats). 

20 / 30   

 353 Jules VIEILLARD à Bordeaux.
Encrier repose-plume à double-godet en faïence polychrome à décor 
rouennais de rinceaux feuillagés.
11 x 20 x 11,5 cm.
(manque une prise). 

10 / 20   

 354 Lot de deux encriers en faïence polychrome à double-godet et repose-
plume :
- l'un, travail allemand portant l'inscription "Was man schreibt, das 
immer bleibt". Marque au revers.
- l'autre à décor rouennais.
10 x 19 x 13 cm (le plus grand). 

20 / 30   

 355 Trois encriers porte-plume en faïence polychrome à décor de fleurs, 
rinceaux feuillagés, dont Travail de l'Est et Royan.
8 x 10 x 10 cm (le cœur).
(éclats, manque un réservoir). 

20 / 30   



Hôtel des Ventes GIRAUDEAU RESULTAT DE VENTE  DU 01/09/2025 - 1 Maîtres JABOT
eAuctionLive Mobilier, Objets d'Art & Décoration GAUTHIER BENSAIAH DEHEN

 Page 31 de 51

LOT DESIGNATION ESTIMATIONS ADJUGÉ FRAIS COMPRIS

 356 Deux encriers porte-plume en faïence polychrome à décor stylisé de 
fleurs.
Travail XVIIIe-XIXe.
6 x 10 x 9,5 cm (le plus grand).
(éclats anciens). 

30 / 40 20 € 24,76 € 

 357 QUIMPER, XXe.
Encrier à double-godet en faïence polychrome à décor d'une Bretonne à 
la tasse.
9 x 16 x 13 cm.
(éclats et manques).
On y joint deux encriers porte-plumes en faïence polychrome à décor de 
fleurs.
(éclats et manques). 

20 / 30   

 358 BACCARAT, attribué à.
Encrier de bureau en cristal, le bouchon en métal.
7,5 x 6,5 x 6,5 cm. 

20 / 30 20 € 24,76 € 

 359 NEVERS.
Deux vides-poches et une bouquetière en faïence polychrome à décor de 
fleurs figurant un biniou, un panier et un chapeau.
4 x 16 x 12 cm (le biniou). 

30 / 40   

 360 ORBRILLE.
Seau à champagne en métal argenté à deux prises feuillagées et décor 
de filet.
Style Louis XV.
22 x 23 x 18 cm. 

40 / 60 50 € 62,8 € 

 361 ERCUIS.
Légumier couvert en métal argenté à deux prises à décor de rangs de 
perles, le fretel figurant un fruit stylisé.
23 x 30 x 22 cm.
(usures). 

60 / 80 60 € 75,36 € 

 362 CHRISTOFLE France.
Assiette ou plat circulaire en métal argenté, le pourtour à décor de filets.
Diam. 29,5 cm. 

40 / 60   

 363 CHRISTOFLE France.
Légumier couvert en métal argenté à deux prises feuillagées, le pourtour 
à joncs rubanés, le fretel figurant un ananas.
Style Louis XVI.
16,5 x 37 x 27 cm. 

80 / 120 130 € 158,6 € 

 364 CHRISTOFLE. 
Ensemble en métal argenté comprenant :
- 6 coupes à glace.
- un rince-doigts.
- une coupe circulaire.
Estampillés.
H. 5,5 x Diam. 17 cm (la coupe). 

50 / 80 280 € 346,64 € 

 365 LA BOUTIQUE DU MANOIR.
Bol à caviar en cristal et métal argenté.
H. 10 x Diam. 21,5 cm. 

30 / 50 60 € 73,2 € 

 366 Petite boîte circulaire couverte en métal argenté guilloché, la prise en 
forme de gland.
H. 6 x Diam. 7 cm. 

15 / 20 15 € 18,84 € 

 367 CARDEILHAC.
Pique en argent, poinçon Minerve. La prise à enroulement.
L. 19 cm.
Poids : 39 g. 

20 / 30 20 € 24,4 € 
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 368 Partie de ménagère en métal argenté comprenant :
- 12 couverts de table (L. 21,5 cm).
- 12 petites cuillères (L. 14,5 cm).
- 1 louche.
(usures).
Présentée dans un écrin. 

20 / 30 60 € 73,2 € 

 369 Partie de ménagère en métal argenté comprenant :
- 12 couverts de table (L. 20 cm).
- 12 petites cuillères (L. 13,5 cm).
- 1 louche.
Présentée dans un écrin. 

30 / 50 80 € 100,48 € 

 370 Douze petites cuillères en métal argenté modèle à filet.
L. 14,5 cm.
Présentées dans un écrin.
(usures).
On y joint :
- deux pinces à sucre. 
- une petite cuillère à manche long en métal argenté anglais. 

10 / 20 20 € 24,4 € 

 371 CHRISTOFLE.
Partie de ménagère en acier, modèle uniplat comprenant : 
- 12 couverts de table. L. 20,5 cm.
- 12 cuillères et 11 fourchettes à entremet. L. 16,5 cm.
- 12 couverts à poisson. L. 17,5 et 19,5 cm.
- 12 fourchettes à dessert. L. 16 cm.
- 6 petites cuillères. L. 14,5 cm.
- 12 couteaux de table, les manches en bois noirci. L. 23,5 cm.
- 12 couteaux à entremet, les manches en bois noirci. L. 20 cm.
 

50 / 80 600 € 742,8 € 

 372 CHRISTOFLE.
Légumier couvert en métal argenté à deux prises figurant des coquilles 
stylisées, le fretel figurant une pomme de pin.
20 x 37 x 25 cm. 

50 / 80 120 € 150,72 € 

 373 Théophile François SOMME (1871-1952), d'après. 
Femme à l'arc.
Sujet en bronze à double patine présenté sur son socle à gradin en 
marbre grainé.
Signé dans le décor. 
19,5 x 18,5 x 8,5 

100 / 150 100 € 125,6 € 

 374 Paire de candélabres en métal argenté à trois bras de lumière, la base 
circulaire et guillochée, la partie centrale à décor de fruits en verre 
coloré.
H. 39 cm. 

30 / 40 60 € 75,36 € 

 375 LIMOGES.
Tête-à-tête en porcelaine polychrome et or à décor de fleurs et motifs 
feuillagés comprenant deux tasses, 2 sous-tasses, une verseuse, un pot à 
crème, un sucrier, le tout présenté sur un plateau (40 x 30 cm). 
(manque le couvercle et petit éclat à une sous-tasse). 

20 / 30 100 € 123,8 € 

 376 SALINS France.
Modèle ORGEVAL.
Partie de service de table en céramique polychrome sur fond bleu-gris et 
or comprenant : 
- 24 assiettes plates (D.25 cm).
- 11 assiettes creuses (D.20,5 cm).
- 7 plats de service dont saucière, saladiers, raviers, etc...
- Partie de service à café comprenant verseuse, pot à crème, sucrier, 11 
tasses et 11 sous-tasses.
(accidents, restaurations).
 

80 / 120 100 € 125,6 € 
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 377 GIEN.
Cache-pot en faïence polychrome à décor de fleurs et feuillages.
H. 18,5 cm.
D. 19 cm. 

30 / 50 60 € 75,36 € 

 378 GIEN.
Bonbonnière circulaire couverte en faïence polychrome à décor de fleurs 
et feuillages.
D. 16 cm. 

20 / 30 40 € 50,24 € 

 379 Indo-Persans, XXe.
Scène animée.
Gravure polychrome.
Encadrement en bois.
42 x 32 cm. 

20 / 30 20 € 25,12 € 

 380 Petit pilulier tripode en argent étranger, le couvercle circulaire en écaille 
à décor de motifs floraux, l'intérieur en velours.
Travail anglais, XIXe.
H. 3,5 cm.
D. 6,5 cm.
(accident à la charnière). 

20 / 30 100 € 122 € 

 381 LEROY, Paris.
Petit pilulier circulaire en jaspe sanguin, la monture en argent et argent 
doré.
D. 4,5 cm.
Poids : 40 g (brut).
(accident à la charnière). 

20 / 30 50 € 62,8 € 

 382 Paire de flacons en cristal taillé à décor facetté, les bouchons en argent 
chiffrés d'un M couronné.
H. 10,5 cm.
(petits éclats). 

40 / 60   

 383 Nécessaire en argent, poinçon Minerve composé d'une brosse et d'une 
boîte an cristal à décor d'une aigle impériale aux ailes déployées.
De style Empire.
Poids (brut) : 58 g (hors cristal).
L. 15 cm (brosse). 

40 / 60 80 € 100,48 € 

 384 Face-à-main lunettes à système déployant en argent, le manche à filets 
noirs.
XIXe.
L. 14 cm (replié).
On y joint une monture de face-à-main en vermeil gravé de fleurs. 

20 / 30 40 € 48,8 € 

 385 Face-à-main lunette en argent à système dépliant, le manche ciselé de 
fleurs.
L. 10 cm (replié).
Poids : 24 g (brut). 

20 / 30 40 € 48,8 € 

 386 Face-à-main lunette en argent à système dépliant, les optiques de forme 
carrée, le manche ciselé de fleurs.
Circa 1920.
L. 8 cm.
Poids : 21 g (brut). 

20 / 30 40 € 48,8 € 
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 387 Face-à-main lunette en argent à système dépliant, le manche ciselé 
d'ogives.
XIXe.
L. 8,5 cm.
Poids : 21 g (brut). 

20 / 30 40 € 48,8 € 

 388 Face-à-main lunette en argent à système dépliant.
XIXe.
L. 10,5 cm (replié).
Poids : 25 g (brut). 

20 / 30 40 € 48,8 € 

 389 Deux face-à-mains lunettes en métal argenté et laqué.
L. 13 et 15 cm.
On y joint un monocle muni d'un ruban de soie. 

20 / 30 30 € 36,6 € 

 390 Brosse en argent repoussé à décor d'une femme au panier de fleurs.
De style Art Nouveau.
Poids : 154 g. (brut).
L. 25 cm.
(petits accidents). 

20 / 30 60 € 73,2 € 

 391 Lot en argent repoussé comprenant un petit pendentif orné de carquois, 
nœud et fleurs.
D. 3,8 cm.
On y joint un petit hochet pendentif en argent.
(petits accidents). 

10 / 20 20 € 24,4 € 

 392 Pommeau de canne ou d'ombrelle en argent à décor ciselé de rinceaux 
feuillagés.
Travail anglais.
L. 23 cm.
 

20 / 30 50 € 61,9 € 

 393 Pommeau d'ombrelle en argent à décor de fleurs, le manche ajouré.
L. 18,5 cm.
Poids : (brut) 42 g. 

20 / 30 50 € 61,9 € 

 394 Pommeau de canne en argent figurant une tête d'aigle, un œil en 
sulfure.
XIXe.
L. 3,5 cm.
(restauration à l'œil).
 

20 / 30 80 € 99,04 € 
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 395 Pommeau de canne en argent finement ciselé à décor de médaillons 
figurant des paysages lacustres entourés de guirlandes et fleurs sur fond 
guilloché et émaux translucides.
Reste une partie du fût en acajou.
Poids : (brut) 67 g.
L. 14,5 cm. 

50 / 60 120 € 148,56 € 

 396 RUSSIE, XIXe.
Pommeau  de canne en argent cloisonné à décor de rinceaux feuillagés.
L. 13,5 cm.
(petit enfoncement). 

20 / 30 140 € 175,84 € 

 397 Pommeau de canne en argent, la prise en forme de sphère légèrement 
ciselée.
L. 15,5 cm. 

10 / 20 15 € 18,84 € 

 398 Pommeau de canne en argent ciselé, probablement Franc-Maçonnique 
(?) à décor de rinceaux feuillagés, surmonté d'une étoile à 5 branches.
L. 8 cm. 

40 / 60 130 € 163,28 € 

 399 Lot en argent fourré comprenant un ciseau à raisin et un grattoir, les 
lames en métal.
De style Louis XVI.
L. 14 et 16 cm. 

20 / 30 40 € 49,52 € 

 400 Lot en métal argenté comprenant un étui à allumettes, deux petits 
boites en forme d'oiseaux, une petite coupelle, un petit pilulier circulaire 
et une petite verseuse.
1 x 9 x 6,5 cm (coupelle). 

10 / 20 20 € 25,12 € 

 401 Petit récipient pouvant former vide-poche en argent étranger à décor de 
fleurs stylisées.
Travail mexicain.
Poids : 93 g. 

30 / 50   

 402 Grande aumônière en argent 800 mil. à décor ajouré de rinceaux 
feuillagés.
Avec sa chaînette.
17 x 17 cm.
Poids : 377 g. 

150 / 200 250 € 305 € 
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 403 Grande aumônière en argent à décor de guirlandes de lauriers et rubans 
croisés, l'intérieur en tissu.
15 x 15 cm.
Poids : 216 g.
 

80 / 120 140 € 170,8 € 

 404 Grande aumônière en argent à décor de motifs feuillagés, le fermoir aux 
fruits, l'intérieur en tissu.
14 x 14 cm.
Poids : (brut) 330 g. 

80 / 120 220 € 268,4 € 

 405 Trois petites bourses en argent.
Poids : 107 g.
6 x 6 cm (la plus grande).
(petits accidents).
 

30 / 40 40 € 50,24 € 

 406 Petit flacon en cristal taillé et argent à décor d'une plaque ovale gravée 
de fleurs stylisées.
H. 10 cm.
(accidents et manques). 

20 / 30 10 € 12,56 € 

 407 Petit poudrier en métal argenté, le couvercle orné de petites fleurs en 
relief, chiffré.
8 x 8 cm. 

20 / 30 20 € 25,12 € 

 408 Étui à cigarettes en métal argenté à décor de motifs feuillagés.
9 x 9 cm.
(usures). 

10 / 20 20 € 25,12 € 

 409 Étui à cigarettes en métal argenté à décor de fleurs stylisées.
8,5 x 7 cm. 

10 / 20 20 € 24,76 € 

 410 Petit élément pendentif en métal argent figurant un hibou pouvant 
servir d'accroche murale.
5 x 45 cm.
On y joint deux pinces en métal en forme de main. 

10 / 20 20 € 24,76 € 

 411 Petite saupoudreuse en forme de verseuse de poupée en métal argenté, 
le manche en agate.
H. 6,5 cm. 

5 / 10   

 412 Souvenir de la renaissance 1925.
Deux étuis en métal argenté marqués en forme d'œufs.
L. 3 cm. 

5 / 10 20 € 24,76 € 

 413 Deux petites boites piluliers en métal argenté à décor repoussé de fleurs.
D. 4,5 cm. 

10 / 20 20 € 24,76 € 

 414 Étui à cigarettes en argent étranger 800 mil., le couvercle à décor émaillé 
de chevaux.
8 x 8,5 cm.
Poids : 141 g.
(petit accident). 

80 / 120 220 € 276,32 € 

 415 Petite boîte circulaire en verre, le couvercle en argent, poinçon Minerve, 
à décor de motifs stylisés.
H. 5 cm.
D. 6,5 cm. 

10 / 20 20 € 25,12 € 
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 416 Petit étui pyrogène en argent guilloché avec son grattoir et son 
compartiment pour la mèche, le couvercle orné d'un chiffre.
XIXe.
Poids : 42 g.
1,5 x 5,5 x 3 cm. 

20 / 30 100 € 122 € 

 417 Petite tabatière en argent à décor gravé de deux cavaliers.
1,5 x 7 x 4 cm.
Poids : 47 g. 

30 / 50   

 418 Petite boîte pilulier en argent à décor de motifs feuillagés, le couvercle 
orné d'un panier de fleurs, l'intérieur en vermeil.
1 x 3,5 x 3 cm.
Poids : 12 g. 

10 / 20 35 € 43,96 € 

 419 Pilon en cristal, la prise en métal argenté à décor d'une tête de chien.
L. 10,5 cm. 

30 / 50   

 420 Petite boite pilulier en argent étranger, le couvercle en émaux guillochés 
figurant un buste de femme.
H. 1,5 cm.
D. 3,5 cm. 

20 / 30 130 € 163,28 € 

 421 Carnet de bal en métal argenté à décor de chardons et fleurs.
7 x 4,5 cm. 

5 / 10 30 € 37,14 € 

 422 Petit carnet de bal en métal argenté, l'intérieur en plaquettes d'ivoirine.
4 X 5,5 cm. 

10 / 15 20 € 25,12 € 

 423 Petit panier en argent à décor ciselé de colombes et carquois.
7 x 5 x 4 cm.
Poids : 32 g. 

20 / 30   

 424 Face-à-main en écaille et argent guilloché orné d'un cartouche.
L. 7 cm.
 

30 / 50   

 425 Petit face-à-main en écaille et argent à décor de rinceaux feuillagés.
XIXe.
L. 7,5 cm (replié). 

40 / 60 120 € 150,72 € 

 426 Petit panier en argent étranger à décor de pampres, les prises ajourées.
3,5 x 5 x 4,5 cm.
Poids : 20 g. 

30 / 40   

 427 Petite coupelle à deux prises en argent orné de petites pierres dures 
colorées.
Travail étranger.
Poids : 17 g.
1,5 x 8 x 5 cm. 

30 / 50 50 € 62,8 € 
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 428 Boîte à allumettes en écaille et argent étranger à décor de guirlandes aux 
attributs de musique.
3 x 7,5 x 5,5 cm.
(petit manque). 

20 / 30 40 € 49,52 € 

 429 Grande boîte circulaire en argent étranger, l'intérieur en vermeil.
Travail anglais.
Poids : 85 g.
D. 8 cm. 

30 / 40 100 € 122 € 

 430 Petit pilulier en argent, poinçon Minerve, à décor d'une scène galante.
Poids : 17 g.
D. 4,5 cm. 

20 / 30 80 € 97,6 € 

 431 Lot en argent comprenant une petite cuillère à sel, trois pendentifs, un 
étui de peigne et un étui en forme de poisson.
L. 9 cm (peigne).
Poids : 65 g.
(accidents et manques).
 

20 / 30 40 € 50,24 € 

 432 Allume-cigare en argent 900 mil. en forme de lampe à huile.
Poids : 26 g.
H. 8 cm. 

30 / 50   

 433 Petite coupelle en argent étranger à deux prises à décor orné de pierres 
dures colorées figurant la croix de Malte.
Poids : 28 g.
2,5 x 8,5 x 5 cm. 

20 / 30 60 € 75,36 € 

 434 Lot en métal argenté comprenant :
- étui de carnet de bal à décor de fleurs.
7 x 4,5 cm.
- étiquette pour bouteille marquée "PORT".
(usures). 

10 / 15 20 € 24,76 € 

 435 Lot en argent repoussé comprenant 4 étuis à aiguilles à décor de fleurs.
On y joint un porte-crayon en argent repoussé.
Époque Art-Nouveau.
Poids brut : 19,2 g.
L. 8 cm (le plus grand).
(usures). 

20 / 30 75 € 94,2 € 

 436 HICKOK, U.S.A.
Nécessaire à ongles de poche en métal argenté figurant Saint Christophe 
d'un côté et une inscription au revers "Behold Saint Christopher, then go 
your way in safety" .
D. 3,8 cm. 

30 / 40   

 437 Billet doux ou étui à messages en argent et nacre à décor de motifs 
floraux stylisés.
XVIIIe.
Poids brut : 35 g.
H. 11 cm.
(usures). 

50 / 60 170 € 207,4 € 

 438 Ouvre-lettre formant marque-page en argent repoussé et nacre.
Vers 1900.
Poids brut : 6,2 g.
L. 11,5 cm. 

10 / 15 20 € 25,12 € 

 439 Deux ouvre-lettres en argent formant marque-pages à décor ciselé de 
motifs feuillagés.
Pouvant être portés en pendentif.
Poinçon "hure de sanglier".
Époque Art nouveau.
L. 11 cm.
Poids : 21 g. 

20 / 30 40 € 50,24 € 
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 440 Porte-clés décapsuleur en argent 800 mil. à décor d'une pièce de 
monnaie Louis Philippe Ier 1847.
Poids : 31 g.
D. 3,5 cm. 

20 / 30   

 441 Petit hochet d'enfant en argent à décor ciselé de fleurs.
Poids : 17 g.
6 x 4 cm. 

10 / 20 30 € 37,68 € 

 442 Petite boîte pilulier circulaire en argent guilloché, l'intérieur en vermeil.
D. 4 cm.
Poids : 39 g.
(accident et saut d'émail). 

20 / 30 50 € 61 € 

 443 Petite boîte pilulier en argent et pierres dures.
XIXe.
2 x 6 x 4,5 cm.
(fêles). 

20 / 30 50 € 62,8 € 

 444 ASIE, XXe.
Petite boite pilulier en argent doré, le couvercle en ivoirine à décor d'un 
personnage dans un paysage.
1,5 x 3 x 2,5 cm. 

10 / 15 70 € 87,92 € 

 445 Sceau ou cachet de pouce en argent à décor de volutes et de godrons, 
matrice gravée d'armoiries.
Travail XVIIIe.
H. 2,8 cm. 

40 / 60 130 € 163,28 € 

 446 Cachet en nacre à décor de fleurs et feuillages, la matrice en argent.
L. 8 cm. 

20 / 30 30 € 36,6 € 

 447 PUIFORCAT à Paris.
Petite coupelle en argent, la bordure en forme de fleur.
Poids : 62 g.
D. 9,5 cm. 

40 / 60 100 € 123,8 € 

 448 Petite cuillère en métal argenté, le manche en forme de T.
L. 7 cm. 

5 / 10 5 € 6,1 € 

 449 Petite saupoudreuse en argent, poinçon Minerve, à décor de rinceaux 
feuillagés.
Poids : 17 g.
L. 14 cm. 

10 / 15 20 € 24,4 € 
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 450 Cuillère à sucre en argent, poinçon Minerve, le manche à décor de 
petites fleurettes et filets torsadés.
M.O. : HENIN et Cie.
Poids : 30 g.
L. 18 cm. 

20 / 30 30 € 37,14 € 

 451 CHRISTOFLE.
Petite cuillère de service en métal argenté, l'extrémité en forme de cœur 
feuillagé.
L. 12 cm. 

5 / 10 10 € 12,2 € 

 452 CHRISTOFLE.
Trois piques en métal argenté à décor de feuillages, fleurs ou épée.
L. 28 cm (le plus grand). 

30 / 50   

 453 Trois tire-lacets en argent, métal et imitation de l'écaille, dont un à décor 
de rinceaux feuillagés.
L. 17 cm (le plus grand). 

5 / 10 10 € 12,56 € 

 454 Porte huilier-vinaigrier en métal argenté à décor de cariatides soutenant 
des cornes d'abondance.
20 x 16 x 8 cm.
(usures). 

20 / 30   

 455 Coupe-papier en bronze patiné et ciselé à décor de rinceaux feuillagés et 
mascarons.
De style Néo-Renaissance.
L. 25 cm.
 

10 / 20 10 € 12,56 € 

 456 René GARDILLE (1889-1938).
Encrier repose-plume en bronze doré et ciselé à décor feuillagé.
Signé dans le décor.
3,5 x15,5 x 8,5 cm. 

20 / 30 35 € 43,96 € 

 457 Lot en bronze doré :
- Henri BOYER.
Petit vide-poche à décor de fruits et feuillages.
7,5 x 7,5 cm.
- porte-plume en forme de plume.
L. 19,5 cm. 

20 / 30 20 € 25,12 € 
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 458 CHRISTOFLE.
Coupe-papier en métal argenté à décor de profil du portrait de Charles 
CHRISTOFLE, fournisseur de l'Empereur.
L. 21,5 cm.
(usures). 

15 / 20 15 € 18,84 € 

 459 A. DAHL, XXe.
Coupe-papier en bronze ciselé et ajouré à décor de roses.
L. 21 cm.
(usures). 

20 / 30 20 € 24,76 € 

 460 Trois coupe-papiers en bronze doré et ajouré à décor d'un lion, d'une 
épée et feuillages stylisés.
L. 20 cm (le plus grand).
(usures). 

20 / 30 20 € 25,12 € 

 461 Exposition Coloniale de Paris, 1931.
Encrier en métal figurant le temple d'Angkor.
6,5 x 12 x 12 cm.
(usures, manque le godet). 

20 / 30 30 € 37,68 € 

 462 Cachet en verre moulé facetté à décor de filets, l'extrémité chiffrée.
L. 9,5 cm. 
(petits éclats). 

20 / 30   

 463 Cachet en corne à décor appliqué de motifs de fleurs, la matrice en 
métal, chiffrée.
L. 9 cm. 

5 / 10 10 € 12,56 € 

 464 Lot de trois cachets en agate et nacre, les matrices en métal, une 
chiffrée.
L. 6 cm (la plus grande). 

20 / 30 30 € 37,68 € 

 465 GUIMARD Hector (dans le goût de).
Cachet sceau en bronze argenté. 
Circa 1900. 
4,5 x 4,5 cm. 

30 / 50 60 € 75,36 € 

 466 Porte-mine télescopique en métal, l'extrémité formant cachet et 
calendrier.
L. 9 cm. 

20 / 30   
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 467 Nécessaire à écrire de voyage en métal comprenant porte-mine, porte-
plume et coupe-papier, l'ensemble présenté dans un étui cylindrique.
L. 15 cm. 

20 / 30 35 € 43,96 € 

 468 Lot comprenant :
- Intaille en verre gravé d'un sujet mythologique.
4 x 3 cm.
(manque).
- probable cachet en verre gravé d'une intaille. 

10 / 20 30 € 37,14 € 

 469 Lot de deux empreintes pour cachets en plâtre figurant le poète François 
de MALHERBE et un évêque, probablement Saint Arnoul de Metz.
D. 4 cm. 

10 / 15 40 € 49,52 € 

 470 A. ECALLE à Paris.
Pommeau d'ombrelle en argent et vermeil à décor de rinceaux 
feuillagés.
L. 6 cm.
Présenté dans son écrin avec sept aiguillettes d'ombrelle. 

30 / 50 100 € 123,8 € 

 471 Minaudière en écaille, l'intérieur à compartiments avec miroir biseauté.
3 x 15 x 10,5 cm.
(petits accidents). 

20 / 30 50 € 62,8 € 

 472 Nécessaire de couture en argent et métal comprenant dé, paire de 
ciseaux et pique.
Présenté dans un écrin en cuir doré aux petits fers.
XIXe.
2 x 13 x 6,5 cm.
 

40 / 60 70 € 87,92 € 

 473 Nécessaire à couture en argent et métal comprenant un dé, une paire de 
ciseaux et un étui à aiguilles.
Présenté dans un écrin en bois noirci et incrustations de nacre.
12 x 6,5 cm.
On y joint un écrin à couture en bois clair avec un dé en laiton. 

50 / 80 40 € 50,24 € 

 474 Nécessaire à couture en argent, vermeil et métal comprenant dé, 
ciseaux, étui à aiguilles et pique.
Présenté dans un écrin en ivoirine à décor chiffré d'une couronne.
XIXe.
12 x 5 cm.
(petites fentes).
 

80 / 120   
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 475 Nécessaire à couture en vermeil et métal comprenant dé, ciseaux et 
pique.
Présenté dans un écrin en ivoirine.
XIXe.
9 x 5,5 cm. 

40 / 60 80 € 100,48 € 

 476 Grande tabatière de chasse en bois et ivoirine figurant un cerf et des 
biches.
2,5 x 13 x 6 cm.
(accidents et manques). 

40 / 60   

 477 Boitier de pendulette en laiton recouvert de plaquettes de nacre, le 
cadran en verre.
9 x 4,5 x 3 cm. 

20 / 30   

 478 MAYENCE Horloger à Paris.
Coffret de montre en bois et placage, l'intérieur en soie, le couvercle 
orné d'un cartouche chiffré.
3,5 x 8 x 10 cm. 

20 / 30   

 479 Petit coffret à bijoux en laiton ciselé et verres biseautés à décor de la 
place KLEBER à Strasbourg.
5,5 x 7,5 x 5,5 cm. 

10 / 15 20 € 24,76 € 

 480 Billet doux en bois teinté et verni à décor d'attributs de musique, 
colombes, carquois et cœur feuillagé.
L. 13 cm. 

10 / 20 50 € 62,8 € 

 481 Probable boîte à mouche en ivoirine à décor centré d'un médaillon en 
nacre gravée d'attributs de musique.
XIXe.
1,5 x 8 x 6 cm.
(fentes). 

40 / 60 100 € 125,6 € 

 482 Deux étuis à allumettes et un étui formant jeu en métal et laiton.
5 x 6 cm (le plus grand). 

10 / 15 20 € 24,4 € 

 483 Deux porte-monnaies, l'un à décor de fleurs et clochettes en nacre, 
l'autre en cuir orné dune hirondelle en relief (6,5 x 5,5 cm). 

15 / 20 30 € 37,14 € 
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 484 Briquet en laiton en forme de livre.
Travail de tranchée 1914-1918.
5 x 4,5 cm. 

5 / 10 15 € 18,84 € 

 485 Deux porte-monnaies en nacre et métal, les intérieurs en soie, l'un à 
décor d'un blason en relief (7 x 4 cm).
(petits accidents). 

20 / 30 50 € 62,8 € 

 486 Deux porte-monnaies en métal et plaquettes de nacre à décor de petits 
blasons chiffrés.
XIXe.
7 x 4,5 cm (le plus grand).
(un fermé). 

30 / 40   

 487 Calendrier perpétuel en métal à système tournant.
D. 3,7 cm. 

10 / 20   

 488 Petit pendentif reliquaire en argent double-face présentant sous verre 
bombé l'Agneau Pascal d'un côté et la Vierge à l'Enfant de l'autre, 
probablement en cire sculptée.
Fin XVIIIe.
6,5 x 4 cm.
Poids brut : 48 g.
(éclats aux verres). 

60 / 80 150 € 185,7 € 

 489 Anneau solaire perpétuel formant pendentif, la partie centrale 
coulissante muni d'ergot gravé "Anno 1721" et "IOHS THON".
D. 2,5 cm.
L. 4 cm. 

40 / 60 320 € 390,4 € 

 490 Étui à cartes en marqueterie losangique de nacre à décor ciselé de fleurs 
stylisées.
10 x 7,5 cm.
(petits accidents). 

30 / 40 45 € 56,52 € 

 491 Lot comprenant :
- un poudrier en métal doré et laqué.
7 x 6 cm.
- un étui à rouge à lèvres en marqueterie de nacre et laiton, figurant une 
couronne comtale.
- V.B., un vaporisateur en métal doré.
 

20 / 30   

 492 Pipe en écume de mer figurant un personnage au turban.
5 x 5 cm.
Présenté dans son écrin.
On y joint une pipe en écume de mer à décor d'un cheval et ambre.
(accidents et manques). 

10 / 20 35 € 43,96 € 

 493 Coffret circulaire et pilulier en laiton doré et ciselé à décor de femmes 
aux chapeaux.
H. 3 cm et D. 7 cm (la plus grande). 

20 / 30 40 € 50,24 € 



Hôtel des Ventes GIRAUDEAU RESULTAT DE VENTE  DU 01/09/2025 - 1 Maîtres JABOT
eAuctionLive Mobilier, Objets d'Art & Décoration GAUTHIER BENSAIAH DEHEN

 Page 45 de 51

LOT DESIGNATION ESTIMATIONS ADJUGÉ FRAIS COMPRIS

 494 Paire de petits cadres porte-photos en bronze doré et ajouré à décor aux 
nœuds et fleurs.
11,5 x 7 cm. 

30 / 50 50 € 61 € 

 495 Lot comprenant :
- un manche d'ombrelle en bois noirci à décor d'étoiles dorées.
L. 18,5 cm.
(petits manques).
- un manche d'ombrelle en bois sculpté, l'extrémité figurant un rapace, 
les yeux sulfure.
 

20 / 30 80 € 99,04 € 

 496 Deux pommeaux de canne ou cravache, l'un en porcelaine polychrome à 
décor de fleurs, le second en ivoirine à tête de lapin (5 x 4,5 cm). 

20 / 30   

 497 Deux boites circulaires calendriers datées 1842-1843.
D. 8,5 cm.
(usures). 

10 / 20   

 498 Lot en bois et soie :
- Souvenir Saint Sauveur Le pont Napoléon, petit coffret.
2 x 5,5 x 4 cm.
- Souvenir de Fontainebleau, petit carnet.
- Souvenir Tréport La Jetée, petit porte-aiguilles.
(usures). 

10 / 20   

 499 Deux boites circulaires, l'une en corne à décor probablement en argent 
de rinceaux feuillagés, l'autre en corne figurant une maison bourgeoise.
D. 6 et 6,5 cm.
(petits éclats anciens). 

20 / 30 100 € 122 € 

 500 CHANEL.
N°5, Eau Première, 3 eaux de parfum 5ml, sous blister.
Coco Mademoiselle, 1 boîte à musique, sous blister.
Environ 25 miniatures dont Allure, Chance, Coco Mademoiselle, N°5 (à 
l'état neuf).
Le tout présenté dans une boîte Thierry MUGLER. 

50 / 60 170 € 213,52 € 

 501 JEAN PAUL GAULTIER.
Le coffret lumineux, incomplet.
7 coffrets miniatures, état neuf. 

20 / 30 60 € 73,2 € 

 502 JEAN PAUL GAULTIER.
7 coffrets miniatures, état neuf. 
1 pochon contenant un échantillon de crème. 
1 trousse de rangement contenant 3 échantillons de crème. 

20 / 30 60 € 73,2 € 

 503 JEAN PAUL GAULTIER.
7 coffrets contenant des miniatures de parfum.
2 échantillons de crème. 
6 échantillons de parfum, dans leur étui. 

20 / 30 70 € 87,92 € 
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 504 KENZO.
Environ 25 miniatures et savons, dont Flower, L'eau, Amour.
On y joint un coffret de bâtons d'encens et son support. 

20 / 30 100 € 125,6 € 

 505 BOUCHERON.
Trouble, Initial, Jaïpur.
18 miniatures ou coffrets, certains sous blister. 

20 / 30 80 € 100,48 € 

 506 CACHAREL.
Amor Amor, Promesse, Anaïs Anaïs, Noa, Loulou, Liberté.
15 miniatures dans leur coffret. 

20 / 30 60 € 75,36 € 

 507 GUERLAIN.
Guerlain à Paris, Shalimar, L'instant, Insolence, Idylle, L'Habit Rouge.
Environ 30 miniatures dans leur coffret ou étui, les flacons vides ou 
incomplets.
On y joint un miroir de poche. 

20 / 30 220 € 276,32 € 

 508 VAN CLEEF & ARPELS.
First, Tsar, Murmure, Zanzibar, Féérie, Birmane, Tsar.
Environ 15 miniatures dans leur coffret ou étui, certains neufs sous 
blister.
 

20 / 30 60 € 75,36 € 

 509 LANVIN, NINA RICCI, BULGARI, LACOSTE, LANCOME, PACO RABANE, DN 
...
Environ 40 miniatures en coffret.
(certaines vides).
On y joint une enceinte LACOSTE dans son écrin. 

40 / 60 130 € 163,28 € 

 510 LANVIN, GUCCI, CALVIN KLEIN, AZZARO, NINA RICCI, BULGARI, JACOMO, 
DOLCE & GABBANA, LANCÔME, PACO RABANNE ...
Environ 33 miniatures ou coffrets, certains sous blister.
(certains vides). 

30 / 50 270 € 339,12 € 

 511 LANVIN, GUCCI, AZZARO, NINA RICCI, BULGARI, LAGERFELD, DOLCE & 
GABBANA, LANCÔME, PACO RABANNE, ISSEY MIYAKE ...
Environ 27 miniatures ou coffrets, certains sous blister.
(certains vides). 

20 / 30 90 € 113,04 € 

 512 JEAN PAUL GAULTIER.
Environs 20 miniatures en coffret, dont 8 formant boites à musique.
On y joint l'eau de parfum Madame en 75 ml sous blister, 2 blocs-notes, 
3 petits vaporisateurs. 
Certains encore scellés. 

40 / 60 150 € 188,4 € 

 513 DIOR.
Dior Addict, Miss Dior, Fahrenheit 32, Hypnotic Poison, Dune, j'Adore, 
Pure Poison.
Environ 15 miniatures ou coffrets de la marque.
On y joint Dior Addict dans une pochette : rouge à lèvre, eau du soir, un 
pinceau, miroir, ombre à paupière. 

40 / 60 170 € 213,52 € 

 514 DIOR.
Environ 25 miniatures ou coffrets contenant petits pulvérisateurs, rouges 
à lèvres, crèmes ...
On y joint une édition limité "la vie est en or" de l'eau de parfum 
J'ADORE, 50 ml, scellé. 

50 / 80 170 € 213,52 € 

 515 DIOR.
J'Adore, Miss Dior Chérie, Addict, Higher.
Environ 20 miniatures ou coffrets de la marque, certains encore scellés. 

40 / 60 190 € 238,64 € 

 516 DIOR 
Miss Dior, J'Adore.
Environ 15 miniatures ou coffrets, certains scellés, un avec rouge à 
lèvres, pinceaux, crayons ... 

40 / 60 140 € 175,84 € 
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 517 YVES SAINT LAURENT.
Opium, Nu, l'Homme, Rose des Bois.
Lot de 19 miniatures et miroirs de sacs, certains encore scellés. 

20 / 30 110 € 138,16 € 

 518 THIERRY MUGLER.
Lot d'environ 30 miniatures ou crèmes en coffret.
Certains flacons vides, présentés dans un emboîtage de la marque. 

30 / 50 80 € 100,48 € 

 519 CARTIER.
Le Baiser du Dragon - Délices - Déclaration.
27 miniatures. 

40 / 60 160 € 200,96 € 

 520 HERMES.
Terre d'Hermès, Rouge, Kelly, Calèche ...
22 miniatures. 
On y joint 20 miniatures dont Chloé, SONIA RYKIEL, PRADA. 

40 / 60 200 € 251,2 € 

 521 JEAN PATOU, RALPH LAUREN, BALENCIAGA, JEAN COUTURIER, ESTEE 
LAUDER, BURBERRY ...
Environ 60 miniatures. 
On y joint 3 montres publicitaires. 

40 / 60 160 € 200,96 € 

 522 LOLITA LEMPICKA 
13 miniatures ou coffrets de parfum. 

30 / 50 100 € 125,6 € 

 523 DIOR, GIVENCHY, YVES SAINT LAURENT, ROCHAS, CASTELBAJAC, 
HERMES. 
Environ 35 miniatures ou coffrets de parfum. 
On y joint 3 miroirs de sacs. 

50 / 80 230 € 288,88 € 

 524 Parfums CARTIER Paris.
So Pretty.
Édition Prestige Limitée An 2000. Modèle "Perles du temps". 
Flacon en cristal partiellement dépoli, piédouche doré à l'or, avec 3 
perles en or immergées dans le parfum, numéroté 266/820.
Contenance : 50 ml.
Présenté dans son écrin s'ouvrant à 2 battants. 

150 / 200 220 € 272,36 € 

 525 Parfums CARTIER Paris.
So Pretty.
Édition Cristal. 
Flacon en cristal partiellement dépoli, numéroté 30/1850.
Contenance : 50 ml.
Présenté dans son écrin s'ouvrant à 2 battants. 

150 / 200 190 € 238,64 € 

 526 Parfums CARTIER Paris.
So Pretty.
L'Écrin Trois Ors.
Trois flacons en verre, les bouchons en métal et métal doré.
Contenance : 3 x 7,5 ml.
Présentés dans l'écrin de la marque. 

80 / 120 160 € 200,96 € 

 527 SO PRETTY de CARTIER à PARIS.
Vaporisateur de sac rechargeable en métal doré et filets noirs.
On y joint une recharge contenance 10 ml.
Présenté dans l'emboitage et le cartonnage de la marque. 

40 / 60 90 € 113,04 € 
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 528 SO PRETTY de CARTIER à PARIS.
Lait de douceur parfumé.
Contenance 200 ml.
Scellé sous blister. 

40 / 60 40 € 50,24 € 

 529 SO PRETTY de CARTIER à PARIS.
Déodorant vaporisateur.
Contenance 100 ml.
Scellé sous blister. 

40 / 60 60 € 75,36 € 

 530 CARTIER.
Le Baiser du Dragon.
Vaporisateur parfum.
Contenance 30 ml.
Présenté dans son écrin et emboitage de la marque. 

30 / 50 90 € 109,8 € 

 531 CARTIER.
Le Baiser du Dragon.
Deux vaporisateurs d'Eau de Parfum.
Contenance 50 ml.
Présentés dans leur emboitage de la marque. Scellés sous blister. 

60 / 80 130 € 158,6 € 

 532 EAU de CARTIER.
Flacon d'eau de toilette en verre et métal chromé.
Contenance 200 ml.
Présenté dans son emboitage de la marque. 

40 / 60 100 € 123,8 € 

 533 EAU de CARTIER.
Vaporisateur d'eau de toilette.
Contenance 15 ml.
Présenté dans son emboitage de la marque. 

20 / 30 40 € 49,52 € 

 534 PANTHERE de CARTIER.
Coffret moiré contenant Flacon de Parfum et poudrier en métal doré.
Contenance 50 ml.
Présenté dans le cartonnage de la marque (usures). 

30 / 50 110 € 138,16 € 

 535 LE BAISER de LALIQUE.
Coffret Billets Doux contenant un flacon (vide), une miniature (pleine) et 
un bloc-note en forme de cœur. 

10 / 20 30 € 37,68 € 

 536 PANTHERE de CARTIER. Bijou de sac. 
Contenant et recharge 7,5 ml. Présentés dans le cartonnage de la 
marque (usures).
On y joint :
- PANTHERE de CARTIER. Vaporisateur 50 ml.
- MUST de CARTIER. Vaporisateur 50 ml.
- SO PRETTY de CARTIER. Vaporisateur 50 ml.
(les trois vaporisateurs vides). 

10 / 20 10 € 12,56 € 

 537 CARTIER.
Le Baiser du Dragon.
Bijou de sac. Petit vaporisateur en métal et plastique.
Contenance : 1,5 ml.
(entamé). 

10 / 20 10 € 12,38 € 

 538 CARTIER, VIKTOR & ROLF, Christian DIOR, LANCÔME, JUICY Couture. 
VERSACE, CHLOÉ.
Ensemble de 11 flacons, vaporisateurs et/ou pots de crème vides.
Dans leurs emboitages (sauf un). 

10 / 20 15 € 18,84 € 
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 539 Lot comprenant :
- ANDY WARHOL. Marilyn. Six vaporisateurs de 50 ml d'Eau de Toilette.
- MELFLEUR.  2000 pour Homme. 2000 pour Femme. Deux vaporisateurs 
de 100 ml.
- ANDY WARHOL. Eau de Toilette. Deux vaporisateurs de 50 ml.
- JEANNE ARTHES. Les lions d'Arthès. Vaporisateur d'Eau de Parfum de 
100 ml. Présenté dans son emboitage.
- PALOMA PICASSO. Flacon de parfum de 7,5 ml.
- ROCHAS PARIS. Femme. Flacon de 7,5 ml.
Certains scellés, d'autres entamés. 

30 / 50 220 € 276,32 € 

 540 Lot comprenant :
- CHRISTIAN DIOR Paris. Miss Dior. Amphore de parfum. Flacon de 7,5 
ml. Présenté dans son emboitage.
- BEVERLY HILLS. Flacon de 7,5 ml. Présenté dans son emboitage.
- JEAN-LOUIS SCHERRER PARIS. Flacon de parfum de 7,5 ml. Présenté 
dans son emboitage.
- GIORGIO BEVERLY HILLS. Parfum extraordinaire. Flacon de 7,5 ml. 
Présenté dans son emboitage.
- OSCAR DE LA RENTA. Volupté. Flacon de parfum de 7,5 ml. Présenté 
dans son emboitage.
On y joint 4 miniatures dont :
- Miss DIOR.
- Cerruti.
- Shalimar. 

30 / 50 140 € 175,84 € 

 541 Lot comprenant :
- Van Cleef & Arpels à Paris.
Deux flacons de parfum, contenance 7,5 et 15 ml.
Sous emboitages.
- HERMES à Paris.
AMAZONE.
Flacon de parfum (vide), présenté sous emboitage.
- UNGARO à Paris.
Eau de parfum et miniature de parfum.
Présentés dans les emboitages de la marque.
(manque de parfum).
- Jean-Paul GAULTIER.
Bracelet Parfum Solide.
Présenté sous emboitage de la marque. 

40 / 60 110 € 138,16 € 

 542 Estée LAUDER.
Édition l'an 2000.
Parfum solide présenté dans un seau à champagne.
H. 5 cm. 

10 / 20 15 € 18,84 € 

 543 CARTIER.
Porte-clé en métal argenté, la chainette fermant par un mousqueton et 
retenant un anneau orné d'une tête de panthère. Non signé.
L. 12,5 cm.
Présenté dans une housse de la marque (usures). 

10 / 20 60 € 74,28 € 

 544 CARTIER à PARIS.
Briquet de poche en métal brossé et vis dorées.
1 x 2,5 x 7 cm.
Présenté dans l'emboitage et le cartonnage de la marque.
(fonctionne). 

40 / 60 80 € 100,48 € 

 545 Trois flacons vides dont :
- LACOSTE. 2000.
- John GALLIANO. Parlez-moi d'Amour
- NIKI DE SAINT PHALLE. Eau défendue.
On y joint un bouchon de flacon CARTIER figurant une panthère. 

5 / 10 5 € 6,28 € 

 546 GUERLAIN  à Paris.
Shalimar.
Eau de toilette.
Flacon aux abeilles.
Contenance : 500 ml.
Présenté sous emboitage d'origine, encore scellé. 

150 / 200 330 € 414,48 € 
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 547 GUERLAIN.
GUERLINADE.
Eau de Parfum.
contenance : 50 ml.
Présenté sous emboitage d'origine de la marque. 

50 / 80 130 € 158,6 € 

 548 EAU de GUERLAIN à Paris.
Eau de toilette.
Vaporisateur de parfum.
Contenance : 100 ml.
Encore sous emboitage d'origine scellé. 

30 / 50 60 € 74,28 € 

 549 GUERLAIN à Paris.
SHALIMAR.
Coffret comprenant : 
- Eau de Parfum, vaporisateur, contenance : 50 ml.
- Lait Divin pour le corps.
- Eau de parfum, miniature, contenance 5 ml. 

30 / 50 90 € 111,42 € 

 550 GUERLAIN.
Lot comprenant :
- un vaporisateur en cuir et métal (vide). H. 12 cm. Avec sa pochette 
protectrice.
- SHALIMAR. Petit vaporisateur de sac. (manque).
- coffret à bijoux en soie bleu nuit, l'intérieur compartimenté. 9,5 x 24,5 x 
20 cm.
- un grand sac zippé en tissu noir avec petite pochette extérieure. 

20 / 30 30 € 37,68 € 

 551 CHANEL, YVES SAINT LAURENT, JEAN PATOU.
Collection de 16 bouteilles de parfum vides, certaines sous emboitage. 

20 / 30 20 € 24,76 € 

 552 Trois flacons et un pulvérisateur de parfum en verre et cristal.
On y joint un flacon en verre marbré rose. 

30 / 50 30 € 37,14 € 

 553 GUERLAIN.
Shalimar.
Flacon en cristal massif incolore de BACCARAT de section rectangulaire, 
la panse à pans coupés, son bouchon quadrilobé scellé avec sa 
cordelette. Étiquette d'origine. Étiquette au revers.
Vers 1925.
14 x 10 x 5,5 cm.
Présenté dans son emboitage.
(probable évaporation, tache au boîtier en peau). 

150 / 200 1 600 € 1980,8 € 

 554 GUERLAIN à Paris.
Eau de Cologne.
Trois flacons aux abeilles en verre.
Contenance max 50 ml.
Deux scellés, le troisième entamé. 

80 / 100 220 € 276,32 € 

 555 GUERLAIN.
Eau de Cologne.
Sept flacons en verre aux abeilles, vides.
Contenance max : 1000 ml.
(accidents à certaines étiquettes). 

30 / 50 70 € 86,66 € 

 556 Lot de 7 flacons dont :
- GUERLAIN. Eau de toilette l'Heure Bleue.
- BALANCIAGA. Le Dix.
- Carnaval de Venise. Eau de Cologne impériale.
- Carnaval de Venise. Henley Bouquet.
- GUERLAIN. Jicky.
- DE RAUCHE Paris. Belle de Rauch. Flacon scellé.
- H. du plus grand : 20 cm.
(contenus non garantis).
On y joint 2 flacons BACCARAT en cristal. 

50 / 80 130 € 163,28 € 
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 557 Collection de 6 flacons à parfum dont :
- ROGER & GALLET.
- JEAN PATOU.
- Eau de COTY. Deux Eau de Cologne. Un emboitage.
- LANCÔME. Grâces du Printemps.
- YARDLEY.
(contenus non garantis, certains flacons vides, usures des étiquettes). 

30 / 50 850 € 1052,3 € 

 558 Collection de 18 flacons à parfum, eau de cologne, dentifrice ... dont :
ROGER & GALLET, CHANEL, BALANCIAGA, Christian DIOR, BOURJOIS, 
Elixir de GUERLAIN, LANVIN ...
Dont 2 sous emboîtage. 

20 / 30 80 € 99,04 € 

 559 Collection de 11 flacons dont :
- Parfums ROVAL Paris. Eau de cologne Ambrée Jussy Saint James
- MOLINARD. Habanila. Eau de toilette.
- ROGER & GALLET. Eau de cologne extra-vieille.
- YARDLEY. Eau de lavande ... 

10 / 20   

 560 JEAN PATOU 1000.
Coffret comprenant :
- trois flacons en cristal.
- un vaporisateur.
- deux flacons miniatures en verre opalin.
Factices. 

40 / 60 430 € 540,08 € 

 561 Lot comprenant :
- HOUBIGANT à Paris.
Fard beauté et Quelques Fleurs.
Deux emboîtages carton.
- ELIZABETH ARDEN à Paris.
Voile Invisible.
Trois emboîtages en carton polychrome.
- L.T. PIVER à Paris.
Poudre Pompeïa.
Cartonnage polychrome (vide).
- LANCÔME.
Maquivit Magie.
Poudrier. 

40 / 60 40 € 50,24 € 

 562 Lot comprenant :
- L.T. PIVERT. Floramye. Poudre de riz. Cartonnage polychrome. (boîte 
vide).
- LANVIN. Talc parfumé de toilette. Grande boîte circulaire en carton et 
bakélite. H. 7 x Diam. 13 cm.
- Jeanne LANVIN, Parfums, Paris. Boîte circulaire en carton bouilli à 
l'effigie de la marque. 

30 / 50 40 € 50,24 € 

 563 ROCHAS Marcel (1902-1955).
Moustache.
Sujet publicitaire en plâtre patiné représentant un buste d'homme 
portant un monocle sur un socle de bois. 
34 x 20 x 12,5 cm.
(manque le nœud papillon, petits accidents, tache sur le socle). 

20 / 30 90 € 113,04 € 

Nombre de lots : 553


